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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  79. сТ. З . и  4. Пословника  Скупцпине  Града  Новог  Сада, 
упућује  Вам  се  Извештај  о  реализацији  годипіњег  Програма  пословања  Јавног  
комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  
Нови  Сад  за  201 8.годину  са  Редовним  годишњим  финанеијским  извештајем  
Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  
,,Стан  Нови  Сад  за  20 1 8. годину, са  Рефератом  и  3аклучком  Градског  већа  Града  
Новог  Сада  број : 020-270/2019-Іј  од  12.јула  2019. годuне, с  молбом  да  се  дневни  
ред  LIІ  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  заказане  за  1 5. јул  20 19. године, 
донуни  разматрањем  Извепітаја  о  реализацији  годишњег  Програма  пословања  
Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  
,,Стан  Нови  Сад  за  2018. годuну  са  Редовним  годишњим  финансијским  
извепггајем  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  
простора  ,,Стан  Нови  Сад  за  20 1 8. годиuу  и  да  Скупштина  донесе  3акЈІучак  у  
предложеном  тексту, како  би  се  стекли  услови  за  реализовање  активности  
предвиђених  за  наведенu извештај . 

ГРАДОНАЧЕЛНИК  

Милоиј  Вучевић  



На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Слутбени  лисТ  Града  Новог  
Сада , број  11/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада  поводом  разматрања  Извештаја  о  
реализацнји  годишњег  Програма  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  
стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  за  2018. годину  са  Редовним  
годишњим  финансијским  извештајем  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  
стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  за  2018. годину, на  248. седници  од  
12. јула  2019. године, доноси  

ЗАКЛ)УЧАК  

І. На  основу  члаиа  79. ст. 3. и  4. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставла  
се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада  Извештај  о  реализацији  годишњег  
Програма  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  
простора  ,,Стан  Нови  Сад  за  2018. годину  са  Редовним  годишњим  финаuсијским  
извештајем  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословнuх  простора  
,,Стаи  Нови  Сад  за  2018. годину, које  је  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  
за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  усвојио  на  LXXXІX 
ссдници  од  01. јула  2019. године  и  на  ХС  седници  од  11. јула  2019.године, и  предлаже  
Скулштини  да  исте  размотри  и  заклучи : 

,,Скупштина  Града  Новог  Сада  усвај  а  Извештај  о  реализадији  годишњег  Програма  
пословања  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  
,,Стаu Нови  Сад  за  2018.годнну  са  Редовним  годишњим  финансијским  извештајем  
Јавног  комуnалног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  
Новu Сад  за  2018. 

11. За  представника  предлагача  на  седннци  Скулштине  Града  Новог  Сада  и  њеннх  
раднuх  тсла  одређује  се: 

- Адрнјана  Месаровић, помоћиик  Градоначелника  Града  Новог  Сада, 

а  за  повереника : 

Мирјаиа  Марковнћ, в.д. начелника  Градске  управе  за  имовину  и  uмовинско-
правне  послове  Града  Новог  Сада. 

ЧЕЛНИК  
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РЕФЕРАТ  

Правни  основ  за  доношење  Извепиај  о  реализацији  годишњег  Програма  лословања  
Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословлих  простора  ,,Стаи  
Нови  Сад  за  201 8. годину  са  Редовним  годишњим  финаисијским  нзвештајем  Јавног  
комуналиог  предузећа  за  одржавање  стамбенuх  и  пословннх  простора  ,,Стаи  Новu Сад  
за  2018. годину  садржанје  у  члану  23. став  1. тач. 4. и  б. Оддуке  о  усклађивању  Одлуке  
о  оргаиизовању  радне  организацнје  ,,Стал  из  Новог  Сада  као  јавног  предузећа  за  
стамбене  услуге  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  47/16), у  којој  је  прописано  
да  ради  обезбеђнвања  заштите  олштег  интереса  у  Јавном  предузећу, Скупптгина  Града  
Новог  Сада  нзмеђу  осталог  даје  сагласност  на  Извештај  о  реализацији  ГОциііјЊег  
Програма  пословања  као  и  на  финаnсијске  нзвештаје  Јавног  предузећа,  и  члалу  39. 
тачка  34. Статуга  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19), у  
коме  је  прописаио  да  Скуnпггина  у  складу  са  3аконом, између  осталог, разматра  н  
усваја  годиілње  извештаје  о  раду  јавнuх  комунапшх  и  других  јавних  предузећа  и  
друштва  капитала  за  обавл,ање  делатности  од  опіптег  иитереса  чији  је  оснивач  Град  н  
друге  извештаје  о  реализацијu ллалова  u нрограма. 

Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбеnuх  и  пословних  простора  
,,Стан  Нови  Сад  доставило  је  Градској  управи  за  имовину  и  имовинско-лравне  
послове  Града  Новог  Сада, Извештај  о  реализацији  годишњег  Програиа  пословања  
Јавног  комунадног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  лростора  ,,Стан  
Нови  Сад  за  2018. годину  , којн  је  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  лредузећа  за  
одржавање  стамбечих  и  пословнuх  простора  ,,Стан  Нови  Сад  усвојио  на  ХС  седкици  
од  11. јула  2019.године  и  Редовлu годишњи  финансијски  извештај  Јавног  комунадног  
предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословннх  простора  ,,Стан  Новu Сад  за  2018. 
годину  који  је  Надзорни  одбор  усвојно  на  LXXXIX седнuцu од  0 1. јула  20 19. године  

Извештај  садржи  податке  о  структури  и  организацији  Јавнот  комуналног  
лредузећа  за  одржавање  стамбених  н  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  (у  даем  
тексту: Гlредузеће), реализацији  услуга, удским  ресурсима  u финаисијском  
пословању . 

На  основу  података  о  реализацији  услуга  може  се  колстатовати  да  је  на  дан  
31.12.2018. годuне  799 скупштuна  зграда/стамбепих  заједница  са  16.671 станова, 
поверило  послове  на  одржавању  својuх  зграда  Предузећу . На  крају  2018. године  
Предузеће  је  одржавало  799 скуnштиuа  зrрада  што  је  чинило  19,7% стамбеиог  фонда  
Града  Новог  Сада. Предузеће, заклучно  са  201&годином, одржава  252 лuфта, 208 
хидроцела, 45 хидрофора. 

На  дан  31.12.2018. годuпе  у  Предузећу  бuло  је  запослепо  205 радиика.  Број  
залосленнх  у  2018. годuннје  смањен  за  14 залослених , односно  за  6,4%. Смањење  броја  
запослених  није  битuuје  nроменило  квалификациову  структуру  која  је  задовоЈЂавајућа  
за  овај  тнл  тгредузећа, јер  је  42,46 % запослених  са  средњом  школском  спремом, 
углавном  елек1ро, мапіиnске  и  грађевиuске  струке  н  30,74 % залослених  чине  
квалифнковани  ра.цн  u І  И. 

Предузећеје  у  2018. години  остварuло  укупаu приход  у  износу  од  662.089.154,00 
дuнара  н  укупаu расход  у  износу  од  462.293.942,00 дnнара. Просечuа  зарада  у  2018. 
години  у  Предузећу  износилаје  40.521,25 дuнара. 

Предузеће  сс  нс  финансира  из  буџетских  средстава, већ  послује  у  тржишним  
условима, у  сталиој  конкуренцији  са  осталим  предузећима, које  се  баве  сшчном  
делатношћу , те  да  је  Предузеће  ретистровано  u за  обавл,ање  послова  инвестидионог  
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каракгера, а  да  су  радници  оспособлени  за  извођење  грађевивскuх  радова. Предузеће  у  
2018 години  иије  имало  инвестициоиих  улагања  иити  текућих  субвенција  од  стране  
оснивача  Града  Новог  Сада. У  извеппајном  периоду  Предузеће  је  наставило  са  
реализацијом  послова  одржавања  јавног  осветлења, у  Граду  Новом  Саду  н  околним  
местима  са  Градском  управом  за  комуналпе  послове, са  којом  је  заклучен  и  Уговор  за  
посдове  декорације  Града  Новог  Сада  за  јавне  манифестације  и  државне  лразнuке  за  
2018. годину, као  и  Уговор  за  послове  монтаже  и  демонтаже  свечаие  расвете. У  марту  
2018 године  измиренаје  и  последња  рата  Споразума  о  одлагању  плаhања  пореског  дуга  
захњучеиог  са  Мннuстарствим  финансија, Порска  управа, тако  да  су  у  пословпим  
квнгама  предузећа  у  целостu искњижене  камате. По  Уговору  о  репрограму  кредита  са  
лик  банком  којим  се  враћање  раиије  уговорних  кредита  репрограмаира  на  период  од  
48 месеци, рате  су  уредно  измирене. Последња  ратаје  измuрена  ујулу  2018 године. Без  
обзuра  на  тепјкоћу  у  пословању  и  све  већи  број  малих  приватних  предузећа  на  
тржмпгу, Предузеће  успева  да  задржи  позицију  на  тржипггу  те  је  захвал.ујући  томе  у  
2018. годинu редовно  имирuвало  зараде  и  све  текуће  обавезе  из  пословања, без  доцње. 

имајући  у  виду  наведено, предлаже  се  Скутпптини  Града  Новог  Сада  да  донесе  
захњучак  у  лредложеном  тексту. 
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На  основу  члаиа, иа  основу  члана  12. став  1. тачка  З. Одлуке  о  усклађивању  Одлуке  о  оргаиизовању  
радне  организације  ,,Стан  из  Новог  Сада  као  Јавног  предузећа  за  стамбене  услуге  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  47/2016) и  члана  41. став  1. тачка  З. Статуга  Јавног  комуиалног  предузећа  за  
одржавање  стамбених  и  пословиих  простора  ,,Став  Нови  Сад, од  25.10.2016. године, Надзорни  одбор  
Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стаи  Нови  Сад, иа  ХС  
седници  одржаној  1 1.07.2019. године  доноси: 

одлуку  
о  усвајању  Извештаја  о  реализацији  годишњег  Програма  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  

за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  за  2018. годииу  

Усваја  се  Извенітај  о  реализацији  годипгњег  Програма  пословања  Јавног  комуназшог  предузећа  за  
одржавање  стамбених  и  пословних  nростора  ,,Стан  Нови  Сад  за  20 1 8. годину, у  свему  као  у  материјалу  
датом  за  ову  седницу. 

Саставни  део  ове  одлуке  је  извепггај  о  о  реализацији  годишњег  Програма  пословања  Јавног  комуналног  
лредузећа  за  одржавање  стамбеннх  и  пословних  nростора  ,,СТАН  Нови  Сад  за  2018. годину. 

Ова  одлука  доставла  се  Скупштини  Града  Новог  Сада  ради  давања  сагласности . 

ЈГј ,јјј. . ј  ОРНОГОдБОРА  
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Број: 1366 
Датум  : 26.06.2019. 

ИЗВЕШТАЈ  

о  РЕАЛИЗАЦИЛI ГОДИШЊЕГ  ПРОГРАМА  пословлњл  сА  иплнсиским  
ИЗВЕШТАЈЕМ  ЈАВНОГ  КОМУНАЛНОГ  ПРЕДУЗЕЋА  ЗА  ОДРЖАВАЊЕ  СТАМБЕНHХ  

ИПОСЛОВНИХ  ПРОСТОРА  ,,СТАН  НОВИ  САД  ЗА  2018. ГОДОНУ  

лословдо  име: Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  
,,Стаи  Нови  Сад  
скраћено  име: ЖП  Стаи  Нови  Сад  
седиштс: Нови  Сад  
iiретежна  делатЈіост: остали  инсталадиони  радови  у  грађевинарству  
матични  број: 08114854 
ПИБ  100236944 
ЈББК: 81367 
надлежни  ортан  јединице  локалне  самоуправс: Градска  управа  за  имовину  и  имовинско  
правне  послове  

е-тајl: оfГісе( ѕtалв&гѕ  
wеb www.ѕtајшѕ.гѕ  

Нови  Сад  
Јун  2019. године  

Извепјтај  о  пословању  ЈКГІ  Стан -а  за  2018. годину  



САДРЖАЈ : 

I Уводви  део  

П Струјпура  и  органнзација  предузећа  

Ш  Реаіизацнја  услуга  

IV .Јћудски  ресурск  

V Финансијско  пословање  

VІ  3авршна  разматрања  

извештај  о  пословању  JKfl Стаиа  за2018. годину 2 



І  УВОДНИДЕО  

Јавно  комунално  прсдузеће  за  одржавање  стамбених  и  послоВних  простора  ,,Стаи , Нови  Сад  
уписаио  је  у  Регнстар  привредних  субјеката  код  Агенције  за  привредие  регистре, матични  
број : 08 1 14854, ПИБ: 100236944. Висина  уписаиот  неновчапот  калитала  овог  предузећа  износи  
10.763.163,03 динара. 

Скраћено  посдовно  име  је: JKH ,,Стан  Нови  Сад. 
Седиште  Л(П  Стан -аје  у  Новом  Саду, улица  Ласла  Гала  број  22. 
Оснивач  ЈКГЈ  Стан -а  је  Град  Нови  Са,ц, Жарка  Зрењаиина  број  2, матични  број : 08179115. 
Град  Нови  Садје  власник  100% удела  у  основном  калиталу  JKH Стан -а. 

Делатност  Јавнот  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  
,,Стан  Нови  Сад  (у  дајвем  тексту: Јкп  ,,Стан ) је: 

- извођење  радова  на  одржавању  и  поправци  стамбених  и  пословних  зграда  којима  
располаже  Град  Нови  Сад; 

- послови  на  одржавању  и  поправци  објеката, установа  и  других  облuка  оргаиизовања  
чији  је  оснuвач  Град  Нови  Сад  и  за  које  су  средства  за  услуге  текућег  одржавања  
објеката  плаuираnа  у  буџету  Града  Новог  Сада; 

- радови  на  текућем  одржавању  и  поправци  стамбснuх  и  пословнuх  зграда  чије  је  
одржавање  поверено  ЈКН  

- радови  којима  се  обезбеђује  обавлање  поједuних  комувалних  делатности  од  локалиог  
интереса, а  које  су  из  делатности  JKH ,,Стал -а; 

- радови  на  текућем  одржавању  и  поправци  стамбених  и  пословннх  зграда  чијим  се  
извођењем  спречава  или  отклања  опасност  по  живот  и  здравле  луди, односно  којима  
се  обезбеђује  снгурност  корисника  зграде  и  околuне. 

У  великим  урбаним  срединама  као  што  је  град  Нови  Сад, доминирају  вишеспратнице  у  чије  
заједничке  делове  је  утрађено  мноштво  савремених  уређаја. Неисправност  истих  довела  би  у  
питање  нормалан  живот, како  самих  станара  у  вишеслратницама , тако  u y читавим  деловима  
Града. 

Одржавање  пословних  и  стамбених  зграда, станова  и  других  посебних  делова  зграда  мора  
бuти  оргаиизоваво  тако  да  обезбеђује  сталну  uсправност, употребливост  и  сuгурност  свих  
уређаја, инсталација  и  опреме  у  згради . Уграђене  инсталације  у  стамбеним  зградама  
представзвају  продужетах  rрадске  инфраструктуре . 

У  оквиру  своје  делатности  ЈКП  
- изводи  радове  на  инвестиционом  и  текућем  одржавању  и  поправци  стамбених  и  

пословних  зграда  и  радове  хитних  uнтервенција; 
- израђује , поправЈва, одржава  и  монтuра  производе  од  дрвета  и  метала  и  врши  опште  

машинске  радове; 
- изводи  грађевинске  радове  (припремни  радови, изrрадња  објеката  unu њихових  делова, 

нискоградња, инсталадиони  радови  и  завршни  радови); 
- монтира, поправла  и  одржава  пумпе, компресоре  и  уређаје  за  дизање  u превоз; 
- монтира, поправња  и  одржава  електричне  машине, моторе, апарате, опрему  и  уређаје  за  

осветлење  и  видеонадзор ; 
- уrрађује, сервисира  u одржава  лифтове, хидроуређаје  (хидрофоре  и  хидроцеле), гасне  

инсталадије ; 
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- уграђује, сервисира  и  вріви  мониторивг  противпожарних  апарата; 
- BpnLu термовизијско  снимање  објеката  у  склопу  програма  обезбеђења  енергетског  

пасоша  зграде; 
- врши  чиiпhење  објеката; 
- вріuи  чишћење  и  одржавање  димоводннх  и  ложишних  објеката  и  уређаја; 
- поправла  и  одржава  сопствени  возни  парк. 

Троіпкове  одржавања  зграде  сносе  власницн  сталова  и  других  досебних  делова  зграде. 
Наnлата  ових  потраживања  врми  се  преко  призналице  Јавног  комуналиог  предузећа  
,,Информатика  (обједињена  натјлата) и  то: 

Ставка  ОДК  Одржавање  по  уговору  

Ставка  ОДФ  Текуће  одржавање  

Ставка  ОДВ  Хнтие  интервенцuје  

Ставка  СПР  Текуhе  одржавање  
хигијене  

Ставка  ДHМ  Димнuчарина  

- приходи  остварени  по  основу  уговора  о  
кредитирању  скупштине  стаиара  и  физичких  
лuца; 
- приходи  остварени  по  основу  редовног  

месечног  сервисuрања  лифтова, хидро  уређаја, 
рада  дежурне  службе; 

- приходи  остварени  од  радова  ван  редовног  
месечнот  сервисuрања  и  одржавања  (посебно  
уговорене  услуге); 
- прнходи  остварени  по  основу  одржавања  
хигuјене  у  стамбеним  зградама; 
- приходи  остварени  по  основу  пружања  
димничарских  услуга. 

Н  СТРУКТУРА  И  ОРГАНИЗАЦИЈА  ПРЕДУЗЕЋА  

Полазећи  од  врсте  послова  и  потребе  да  се  на  функционазшом  принцилу  обезбеди  обавзвање  
сродних, међусобно  nовезаних  послова, образују  се  основни  организадиони  делови: 

ТЕХНј?1ЧКј4 ПОСЛОВИ: 
ј Служба  одржавања  инсталација, 
11 Служба  пратећих  радова, 
јјЈ  Служба  за  лифтове, хидро  уређаје, електро  радове  и  јавно  осветвење, 
ІV Служба  димннчарскuх  радова. 

КОМЕРЦИЈАЛНО  - ФИНАНСИЈСКИ  ПОСЛОВИ: 
І Служба  комерцијалних  послова, 
11 Служба  финансuјско  -. књиговодствених  послова. 

ЛОгИСтикА: 
ј Служба  правних  и  кадровских  послова, 
11 Служба  општих  послова. 

ОРГАН  УЛРАВЛіАЊЛ : 
- На.дзорни  одбор, 
- Директор . 
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Надзорни  одбор  и  ДирекТор  С  органи  управњањајавног  предузећа . 

Директора  и  члаиове  Надзорног  одбора  именујс  и  разрешава  Скуппјтииа  Града  Новог  Сада. 

Надзорни  одбор  Јкп  ,,СТАН -а  има  три  члаиа  од  којих  два  члана  бира  Скупштина  Града  
Новог  Сада  а  једал  члаи  је  представник  запослсних  y JKH 

Ревизију  финансијских  извештаја  за  2018. годину  вршила  је  ревизорска  кућа  КАHИТАЈІ  
РЕВИЗИЈА  доо, Нови  Сад. 

111 РЕАЛИЗАЦИЈА  УСЛУГА  

На  дан  31.12.2018. године  799 скулштина  зграда  са  16.671 стаuова  поверилоје  послове  
одржавања  својих  зграда  ЈКГЈ  

Уговор  са  ЈКП  ,,Стан -ом  има: 

31.12.2017. 31.12.2018. 
број  скулштина  964 799 
број  стаuова  20.239 16.671 
површина  стаиова  у  ш2  1.006.011 825.916 
бројлокала  1.174 1.023 
површина  пословног  простора  у  м2  62.909 55.542 
лифтови  291 252 
хидроцели  247 208 

хидрофори  51 45 
чишћење  - (бр.скупштuна  које  плаћају  услугу) 102 95 

чишћење  - (бр.скупштина  које  не  плаhају  усдугу) 53 40 
чишћење  у  м2  (скупштине  које  плаhају  услугу) 23. 150 20.493 
чипіћење  у  м2  (скупштине  које  не  плаhају  услугу) 23. 169 1 8.473 

На  крају  2018. године  JKH ,,Стак  је  одржавао  799 скупиітина  зграда  піто  је  чикнло  19,7 % 
стамбеног  фонда  Града  Новог  Сада. 

Јкп  ,,Став  закњучно  са  2018. годиНом  одржава  252 лифта, 208 хидроцела, 45 хидрофора. 

Пад  обима  реализованих  послова  у  оквиру  делатности  одржавања  стамбених  и  пословних  
зграда  је  резултат  чињенице  да  је  приватuзацијом  стамбеног  фонда  створена  могу1иост  да  
стамбене  заједнице  моту  самостално  да  закњучују  уговоре  са  другим  правним  и  физичхим  
лицима  која  су  регистровава  за  обавЈЂање  истих  или  сличних  послова, а  којих  је  
регuетровано  97 на  територији  Града  Новог  Сада. 

Неостваривање  цињева  за  20 1 8. годиuу  тахође  су  и  последица  дуготрајне  неликвидности , која  
је  угрозила  пословање  предузећа, а  самим  тим  и  немогућности  изврціења  преузетих  обавеза  
према  куnцима  и  испоручиоцима  добара. 
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ју  ЈhУдСКИ  РЕСУРСИ  

На  дан  3 1. 12.20 18. године  у  Јкп  ,,Стан -у  укупно  је  било  залослено  205 радника. 

Квалифшациона  структура  залослених  је  слсдеhа: 

Квалификапиона  
структура  

З1.12.2U17. 31.12.2018. 
Број  радника  % Број  радника  % 

висока  стручна  спрема  29 13,24 24 11,71 
виша  стручиа  спрема  13 5,94 14 6,83 
високо-квалиф.радник  4 1,83 2 0,97 
средња  стручна  спрема  93 42,46 87 42,44 
квалификоваии  ра,цник  65 29,68 63 30,74 
полу-квалифик.радиик  6 2,74 7 3,41 
неквалификоваии  радиик  9 4,11 8 3,90 
УКУIјІІО: 219 100,00 205 100,00 

Број  залослених  је  са  219 залослена  у  2017. години  смањен  на  205 у  2018. години  односно  за  
14 залослених  што  чини  смањење  од  6,4 %. Смањење  броја  запослених  uuje битнијс  
променило  квалификадиону  структури . И  дање  највећи  број  залослених  има  средњу  стручну  
спрему  42,44%, претежно  електро, машинске  и  грађевинске  струке, а  30,74 % запослених  чине  
квалификовани  радници. Учешће  НКВ, пкв, кв  радника  и  радника  са  ССС  од  80,49 % у  
укупној  структуру  залослених  последица  је  чuњенице  да  је  основна  делатност  предузећа  
пружање  занатских  услуга  (водоинсталатерске , зидарске, молерско-фарбарске, браварско-
лимарске  услуге). С  обзиром  да  је  учешће  ових  квалификованих  категорија  запослених  у  
укупној  структури  2017. години  износило  78,99 % заклучује  се  да  готово  да  није  дошло  до  
промене  ове  најбројније  категорије . 

Управо  стручиа  оспособленост , знање  и  искуство  као  и  изузетио  познавање  проблематике  
одржавања  инсталација  и  опреме  у  зградама  у  којима  раде, највише  доприносе  високом  
квалитету  услуга  које  JKH ,,Стан  обезбеђује  својим  корисницима. 

Број  залослених  по  годинама  стажа: 

Годинестажа  31.12.2017. 31.12.2018. 
Број  запослених  % Број  запослених  % 

0-10 19 8,68 15 7,31 
10-20 86 39,27 78 38,05 
20-30 59 26,94 53 25,86 
30-40 52 23,74 51 24,88 

преко 40 3 1,37 8 3,90 
УКУПНО: 219 100,00 205 100,00 
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Када  је  у  питању  структура  запослених  са  аспекта  броја  година  стажа, није  дошло  до  
значајнијих  промена, тј . промена  већих  од  3%. Највећи  број  загтосдених  и  дањс  чине  они  који  
имају  10 до  20 година  стажа  и  они  учествују  са  38,05 % у  струхтури  укупно  залослених  у  2018. 
години . 

Старосна  структура  залослених : 

Године  жнвота  31.12.2017. 31.12.2018. 

Број  запосдених  % Број  залослених  % 

20-30 1 0,46 1 0,48 

30-40 44 20,09 36 17,56 

40-50 71 32,42 66 32,20 

50-60 85 38,81 81 39,52 

преко 60 18 8,22 21 10,24 

УКУТIНО: 219 100,00 205 100,00 

Старосна  структура  запослених  у  2018. годиии  нијс  значајније  промењена  у  односу  на  стање  
од  3 1. 12.20 17. године. Највећи  број  затхослених  је  старости  3 0 до  60 година  живота  и  они  чине  
89,28 % запосленuх  док  они  млађи  од  30 година  као  и  они  старији  од  60 учествују  са  10,72 % у  
ухупном  броју  запослених . 

Полна  структура  запослених: 

Пол  31.12.2017. 31.12.2018. 

Жене  59 54 

Муілкарци  160 15 1 

Укупно  219 205 

Параметри  нето  зарада: 

Месец  Просечна  нето  зарада  
2018. 

Индекс  
(3/2) 2017. 

(1) (2) (3) (4) 

Јануар  40.294,17 40.880,50 1,01 
Фебруар  39.649,79 40.890,4 1 1,03 
Март  39.240,54 41.046,24 1,05 
Април  39.662,54 41.231,06 1,04 

Мај  40.954,62 42.142,13 1,03 

Јун  39.581,66 41.939,47 1,06 
Јул  39.677,36 42.022,00 1,06 
Август  39.835,80 40.818,13 1,02 
Септембар  40.321,22 38.292,6 1 0,95 
Октобар  39.252,96 39.793,87 1,01 

Новембар  40.422,19 38.942,82 0,96 
Децембар  40.342,59 38.253,06 0,95 
Просечно: 39.936,29 40.521,25 1,01 
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Просечна  нето  зарада  у  20 18. години  је  приближно  на  истом  нивоу  као  и  просечна  нето  зарада  
за  2017 тодиНу! 

3араде  као  и  регрес  за  2018. годину  исплаћени  су  у  целости, с  тим  што  је  75% зараде  за  
децембар  исплаћено  ујануару  2019. године. 

У  ФШјАНСИЈСКО  ПОСЛОВАЊЕ  

5.1. HРЕГЛЕД  ЕЛЕМЕНАТА  ФHНАНСИЈСКОГ  ПОСЛОВАЊА  НА  ДАН  31.12.2018. 
ГоДикЕ  

OііHC 
Реализација  

2017. Ллан  2017. 
Реализапија  
31.12.2018. Индекс  

(1) (2) (З) (4) (5) =(4)Ј(З) 

Приходи  од  одржавања  зграда  
- инвестиционо  одржавање  7.491.158 8.000.000 5.950.795 0,74 
Приходи  од  одржавања  зграда  
-текућеодржавање  82.797!654 90.000.000 72.102.521 0,80 
Приходи  од  одржавања  зграда  
-хитнеинтервенције  10.980.223 15.000.000 9.879.909 0,66 
Приходи  од  одржавања  зграда  
-пословни  простор  48.189.002 50.000.000 46.982.224 0,94 
Приходи  од  одржавања  зграда  
-хигијена  4.212.474 4.500.000 3.873.273 0,86 
Приходи  од  одржавања  зграда  
-димничарина  96.404.069 112.000.000 97.711.542 0,87 
Јавна  расвета  40.041.778 60.000.000 41.399.286 0,69 

Приходиодуслуга  26.469.679 10.500.000 38.972.536 3,71 
ОСТАЛИ  приходи  36.666.241 12.500!000 345.217.068 27,62 

353.252.278 362.500.000 662.089.154 1,83 УКУUНIІ  ГіРиХОди: 

3араде  и  накнаде  запослених  са  припадајућим  
доприносима  189.508.783 193.106.000 190.409.800 0,99 
Трошкови  материјала, горива  и  енергије  36.759.664 79.400.000 40.860.255 0,51 
Трошкови  производних  услуга  18. 1 18.352 12.200.000 3 1 !262.484 2,56 
Трошкови  амортизације  9.974!240 15!000.000 8.730.559 0,58 
Трошкови  дугорочних  резервисања  3.477.287 20.000.000 - - 

Нематеријалнитрошкови  28.564.588 17.800.000 25.646.059 1.44 
Повећање  вредности  недовршених  услуга  - - (2!014.060) - 

Смањење  вредности  недовршених  услуга  3.480.781 - - - 

Фи}ЈАНСиЈСКирасходи  32.098.198 8.000.000 67.409.879 8,43 
ОСТАЛИ  расходи  62.969!174 10.000.000 99.988.966 10,00 

УКУГпІи  РАСХОди  384.951.067 355.506.000 462.293.942 1,30 

ДОБИТ  пРЕ  ОПОРЕЗВАЊА  - 6.994.000 199.795.212 - 

ГУБИТАК  31.698.789 - - - 
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Приходи  од  одржавања  зграда  су  остварени  у  обиму  од  66 % До  94 % у  односу  на  план  за  2017. 
годину. 
Најнижи  ниво  бележе  приходи  од  хитних  интервенција  који  су  остварени  на  нивоу  од  66 % у  
односу  на  плаи. 
Приходи  од  димничарине  остварени  су  на  нивоу  од  87 % од  плана  предвиђеног, а  приход  оД  
текућег  одржавања  на  нивоу  од  80 % од  плана  предвиђеног . 
Приход  од  инвестиционог  одржавања  остварен  је  на  нивоу  од  74 %, приход  оД  спремања  
остварен  је  на  нивоу  од  86 %, док  је  приход  оД  пословног  простора  на  нивоу  од  94 % оД  
планом  предвиђеног . 
Приходи  од  одржавања  зграда  свеобухватно  посматрано , нижи  су  у  просеку  за  19 % у  односу  
на  планом  предвиђене , Тј . у  2018. години  достигли  су  просечан  ниво  од  81 %. 

На  основу  торе  наведеног  може  се  заклучити  да, услуге  одржавања  које  се  nannahyjy путем  
система  обједињене  наллате, преко  рачуна  ЈКН  ,,Hиформатика  Нови  Сад, бележе  одређена  
смањења, што  је  последuца  повећања  броја  уговора  стамбених  зтрада  са  тржиптно  
конкурентним  предузећима  којихје  регистровапо  чах  97 на  територији  Града  Новот  Сада. 

Приходи  од  јавне  расвете  у  2018. тодuни  остварени  су  на  нивоу  од  69 % у  односу  на  план  
2017. годuне  и  нешто  су  виши  у  односу  на  остварени  ниво  у  2017. годuни. 

Приходи  од  услуга  као  и  остали  приходи  су  значајно  већи  од  плаиирааог . 

Укупни  приходи  остварени  су  у  укупном  обиму  од  662.089.154,00 динара  и  индексом  од  1,83 у  
односу  на  план, што  је  знатно  изнад  планираног  нивоа. 

Трошкови  зарада  и  наквада  зарада  запослених  са  припадајућим  доприносима  у  2018. години  су  
остварени  на  нивоу  од  99 % у  односу  на  план  за  2017. годину . 

Троілкови  материјала, горива  и  енергије  су  на  нешто  вишем  нивоу  у  односу  на  претходну  
годину, а  на  нивоу  од  5 1 % од  пдааом  предвиђеног . 

Трошхови  амортизације  у  2018. години  су  остварени  на  нивоу  од  58 % од  планом  
предвиђеног. 

Финансијски  расходи  и  осталн  расходи  су  знатно  изнад  плаиираног  нивоа  за  2017. годину. 

5.2. СТРУКУТРА  РАСХОДА  И  пРиходА  НА  ДАН  31.12.2018. 

5.2.1. Структура  расхода  

Назив  трошка  
Период  - реализација  

Индекс  
Струк  
тура  
% 

i О1.01.-З1.12.2017. І 01.О1.-ЗI.12.2018. 
2 З  4=3!2 5 

Утрошени  основни  материјал  29Ј77.594 32.856.271 1,13 7,10 
Трошкови  осталог  материјала  501.170 890.061 1,7g 0,19 
Утрогиеногориво , енергија  7.080.900 7.113.923 1,00 1,54 
Трошкови  материјала  36.759.664 40.860.255 1,11 8,84 
Трошкови  зарада  и  накваде  зарада  - бруго  154.461.530 146.857.782 0,95 3 1,77 
Трош.допривова  на  зараде  на  терет  послодавца  26.391.71 8 28.258.815 1,07 6,11 
Трошкови  накнада  уговора  о  делу  37.9g0 153.485 4,04 0,03 
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Фрошкови  накнада  по  ут.о  приВр.и  повр.посл. - 2.150.792 - 0,47 
Трошкови  накнаде  члановима  н.о. 1.424.051 1.424.051 1,00 0,31 
Остали  лични  расходи  (отпремнине , јуб.награде, 
пугни  троінкови, солид.помоћи...) 7.193.504 11.564.875 1,61 2,50 
Трошкови  зарада  189.508.783 190.409.8UО  1,00 41,19 
Трошкови  производних  услуга  7.806.273 19.74&793 Z53 4,27 
Трошкови транспортних услуга (пи, 
интернет,ртв, телефони ....) 2.562.404 2.022.872 0,79 0,44 
Трошкови  услуга  одржавања  1.489.363 1.364.033 0,92 0,30 
Трошковизакупнина  4.401.912 4.063.303 0,92 0,88 
Трошкови  комуналнихуслуга  1.858.400 4.063.482 2,19 0,88 
Обрачунатаамортизација  9.974.240 8.730.559 0,88 1,88 
Резервисања  за  парничне  трошкове  3.477.287 - - - 

Провизија  ЈКП  Информатика  15.578.536 14.350.134 0,92 3,10 
Трошкови  реnрезентације  107.528 116.897 1,09 0,03 
Премијаосигурања  1.396.438 1.291.857 0,93 0,28 
Трошкови  платног  промета  988.912 757.846 0,77 0,16 
Трошковичлапарина  1.381.413 736.118 0,53 0,16 
Остали нематеријални трошкови (адвок., 
консалт., суд.таксе, накнаде-град.грађ.земл,...) 9. 1 1 1 .73 1 8.393 .208 0,92 1,82 
Остали  пословији  расходи  60.134.467 65.639.1U2 1,О9 14,20 
Повећање  вредности  недовршених  услуга  - (2.014.060) - -0,44 
Смањење  вредности  недовршених  услуга  3.480.781 - - - 

ПОСЛОВНВ  РАСХОд  289.883.695 294.895.097 1,02 63,79 
Расходи  камата  32.098.198 67.189.736 2,09 14,54 
Расходи  по  основу  курсних  разлика  - 12.459 - - 

Расходи  по  основу  ефеката  валугне  клаузуле  - 207.684 - 0,04 

ФІІНАНСИЈСІU4 РАСХОДИ  32.098.198 67.409.879 2,10 14,58 
Неотлисана  вредност  опреме  40.541 12.870 0,32 - 

Мањкови  no nonucy 150.101 340.169 2,27 0,07 
Расходизалихаиднреіпаиотпис  9.075.605 7.751.023 0,85 1,68 

Трошкови  спорова  35.238.942 17.741.457 0,50 3,84 

ОСТАЛИ  РАСХОдИ  44.505.189 25.845.519 0,58 5,59 
Обезвређење  потраживања  у  складу  са  Законом  11.509.348 6.571.999 0,57 1,42 
Остали сходи  из  ранијег  периода  6.954.637 67.571.448 9,72 14,62 

УКУHНH рлсходи  384.951.067 462.293.942 1,20 100,00 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  РАСХОДА: 

Трошкови  іиатеријала  у  2018. години  остварени  су  на  нивоу  од  11 1 % у  односу  на  претходну  
годину, уједно  у  структури  укупних  тројлкова  учествују  са  8,92 %. 
Трошкови  зарада  остварени  су  на  нивоу  од  100 % у  односу  на  претходну  тодину, а  у  2017. години  у  
структури  укувннх  тропгкова  учествовали  су  са  41,19 %. 
Остали  пословни  расходи  остварени  су  на  нивоу  од  109 % у  одuосу  на  претходну  годину, а  са  14,20 
% учествовали  су  у  структури  укупних  трошкова  у  2018. тодини. 
Пословни  расходи  учествују  у  укупним  расходима  са  63,79 %, а  у  2018. годнни  остварени  су  на  
нивоу  од  102 % у  односу  на  претходиу  годину. 
Финансијски  расходи  учествују  са  14,58 % у  укупним  расходима, а  у  односу  на  предходпу  годиuу  
остварени  су  на  нивоу  од  210 %. 
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Отали  расходи  учествују  са  5,59 % у  укупним  расходима,  а  у  односу  на  предходну  2017. годину  
остварени  су  на  нивоу  од  58 %. 

Укупни  расходи  остварени  су  на  нивоу  од  462.293.942,00 динара  и  изнад  су  оствареног  нивоа  
претходне  године. На  пораст  укупних  расхода  у  2018. годину  у  односу  на  2017. годину  значајну  улогу  
имају  финансијски  расходи, расходи  и3 равијег  периода  и  остали  расходи,  а  као  резујттат  редовног  
евидентирања  у  пословним  књигама  Јкп  ,,Стан -а  правноснажно  окончаних  судских  спорова, 
односно  обрачунатих  законских  затезних  камата  на  главни  дуг. 

5.2.2. Структура  прихода  

Назив  прихода  
Период  - реализација  

Ивдекс  
СТРУКТУРа  

° 

U1.О1.-3L12.2017. 01.01.-31.12.2018. о1.О1- 

1 2 3 4=3/2 5 

Приход  од  одржавања  стамб.зграда  
- инвестиционо  одржавање  7.49 1 . 158 5 .950.795 0,79 0,90 
Приход  од  одржавања  стамб.зграда  
- текуће  одржавање  82.797.654 72.102.521 0,87 10,89 
Приход  од  одржавања  стамб.зграда  
хитне  интервенције  10.980.223 9.879.909 0,90 1,49 

Приход  од  услуга  -- послов.простор  48. 189.002 46.982.224 0,97 7, 10 

Приход  од  услуга  - хигијена  4.212.474 3.873.273 0,92 0,58 

Прихододуслуга -димничарина  96.404.069 97.711.542 1,01 14,76 

Приход  од  посебно  уговорених  
услугаск.станара  3.990.572 3.651.217 0,91 0,55 

Приход  преко  признаница  ЖП  
Информатика  254.065.152 240.151.481 0,95 36,27 

Приход  од  услуга  трећим  лицима  19.958.796 33.291 .476 1,67 5,03 

Јавнарасвета  40.041.779 41.399.286 1,03 6,25 

Приход  од  физичких  лица  1.084.227 757.120 0,70 0,12 

Приходи  одзакулнина  1.436.083 1.272.723 0,89 0,19 

ПОСЛОВВH Приход  316.586.037 316.872.086 1,00 47,86 

Приход  од  камата  4.690.080 4.474.326 0,95 0,68 
Приход  по  основу  ефеката  валутне  
клаузуле  8.033.371 1.103.240 0,14 QI6 

ФіIНАHСИЈСКИ  ГIРИХОДИ  12.723.451 5.577.566 0,44 0,84 
Витпкови  материјала  и  ситног  
инвентара  по  попису  95.625 51.322 0,54 0,01 

Приходи  од  наплате  штете, казни, 
пенала  и  Др.  ваuредни  приходн  6.615.283 6.226.874 0,94 0,94 

Приход-наплаћ. отіiисаиапотраж . 17.965 51.136 2,85 0,01 

Приход  - отпис  застарелих  и  
осталих  обавеза  3.916.175 18.007.892 4,60 2,72 
Приход  од  смањења  обавеза-јавна  
предузећа  112.393.986 - 16,97 
Приход  по  основу  отписа  камате  по  
,,Споразуму  са  Пореском  управом  1 84.967.467 - 27,94 

ОСТАЛИ  ПРИХОДИ  10.645.048 32L698.677 30,22 48,59 

Приход  од  усклађивања  наплаћена  11.419.679 11.649.909 
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раније  исправлена  потраживања  1,02 1,76 
Промена  рачуноводствене  полит., 
исправка  гремке  1.878.063 6.290.916 3,35 0,95 

УКУHВИ  flРІІХОДЈІ : 353.252.278 662.089.154 1,87 100,00 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ПРИХОДА: 

Приходи  остварени  преко  nризнанице  ЈКП  Информатика  чнне  75,78 % пословних  
прнхода  предузећа  у  2018. години, а  истовремено  оВи  приходи  су  остварени  на  нивоу  од  95 
% у  односу  на  претходну  годину. 
Пословни  приходи  учествују  у  укупним  прuходима  са  47,86 % а  
остварени  су  на  нивоу  од  100 % у  односу  на  претходну  годuну. 
Финансијски  приходи  учествују  са  0,84 % у  укупним  приходима, а  остварени  су  испод  
нивоа  оствареног  у  2017. годнни, с  обзиром  да  позuтивни  ефекти  валутне  кдаузуле  нису  
били  тако  високи  као  претходне  године. 
Остали  приходи  учествују  у  укулним  приходима  са  48,59 % и  знатно  су  изнад  остварених  
осталих  прихода  претходне  годиие. Поред  горе  наведенuх  прихода  од  олшса  камата, а  по  
основу  споразума  са  Пореском  управом, на  висину  ваиредних  прихода  а  самим  тим  и  на  
нето  резултат  Предузећа  у  великој  мери  имали  су  и  приходи  од  смањења  обавеза  (отпис  
обавеза  Предузећа) према  Јавним  предузећима . 
Укупни  приходи  остваренн  су  на  нивоу  од  662.089.154 дuнара, јито  је  знатно  изнад  нивоа  
остварених  укупних  прихода  у  претходној  години. 

УІ  ЗАВРШНА  РАЗМАТРАЊА  

ЈКН  ,,Стаи  је  јавно  комуналио  nредузеће  које  се  не  финансира  из  буџетских  средстава, већ  
послује  у  тржжпиим  условима  учествујући  у  сталној, све  оштријој, тржишиој  утакмици  са  
осталим  предузећима  која  са  баве  истом  unu сличном  делатнонтћу . 

JKH ,,Стаи  је  регнстроваи  и  за  обавлање  послова  инвестилаоног  карактера, а  залолсени  су  
оспособлени  за  извођење  грађевинских  радова. 

У  2018. годuни  ЈКП  ,,Стаи  није  имао  инвестиционих  улагања  ннти  текућих  субвенција  од  
страие  оснивача  Града  Новог  Сада. 

Поред  одржавања  стамбених  и  пословних  простора  у  Граду  Новом  Саду  ЈКН  ,,Стан  је  у  
2018. години  наставио  са  реализацијом  послова  одржавања  јавног  осветлења . У  том  смислу  
заклучен  је  Уговор  број  111-352-1/201 8-64 од  29. јануара  201 8. године  са  Градском  управом  
за  комуналне  гіослове. Уговор  је  захлучен  на  72.000.000,00 дииара  са  ГІДВ-ом, од  којих  је  
реализоваи  износ  од  49.679.142,90 дннара  са  ПДВ-ом. 

Са  Градском  увравом  за  комуналне  послове  захлучен  је  уговор  бр.  јјј-352-1/2018-28 за  
послове  декорације  Града  Новог  Сада  за  јавне  маннфестадије  и  државне  празнuхе  за  2018. 
годuну. Реализована  вредност  овог  уговора  uзноси  3.307.951,89 динара  са  ПДВ-ом. 
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Са  Градском  управом  за  комуналне  послоВе  заклучен  је  Уговор  бр. ІГІ-352-1/2018-80 за  
послове  демонтаже  н  складиштење  свечане  расвете. Реализоваиа  вредност  овог  уговора  
износи  З  .272.752,80 динара  са  HДВ  -ом. 

Са  Градском  улравом  за  комуналне  nослове  закл,учен  је  и  уrовор  бр. ІІІ-352-1/2018-514 за  
послове  монтаже  свечаие  расвете. Реализоваиа  вредност  овог  уговора  износи  4.977.069,60 
динара  са  HДВ  -ом. 

У  марту  2014. године  закѕњучен  је  Споразум  о  одлагању  плаћања  пореског  дута  бр.ЗЗ-ОО-
19/2014 са  Министарством  финансија, Пореска  управа, који  предвиђа  исплату  главнице  дуга  
у  износу  од  227.850.453,07 динара  у  48 месечних  рата  док  ће  постојеће  камате  nриписаuе  по  
овом  дугу  у  нзносу  од  184.971.413,07 динара  битu отпuсаие  након  исплате  последње  рате  
споразума. Вредност  рате  по  овом  Споразуму  uзноси  4.746.884.44 динара, а  поред  текућих  
обавеза  и  рате  по  овом  Споразуму  су  се  уредно  измнривале . У  марту  2018. године  измирена  
је  и  последња  рата  Споразума  и  у  пословним  књигама  ЈI(Н  ,,Стаи -а  су  у  целости  
искњижене  камате. 

По  Уговору  о  репрограму  кредита  ca AHK банком, бр.  298 од  09.07.2014. године, којим  се  
враћање  раније  уговореног  кредита  репрограмира  на  период  од  48 месеци, месечиа  рата  
износн  7.361,94 еура, а  рате  су  уредно  измирене . Последња  рата  је  измирена  у  јулу  2018. 
годнне. 

Рачун  JKH ,,Став -а  блокиран  је  у  континуитету  од  29. маја  20 15. године. Дапа  2 1 .09.20 15. 
године, Привредни  суд  у  Новом  Саду  донео  је  Решење  којим  је  покренуг  претходнu 
стечајни  постуnак  над  ЈКП  ,,Стан . 

Без  обзира  на  тешкоће  у  пословању  н  све  већи  број  малих  прuватних  предузећа  на  тржишту, 
Јкп  ,,Стаи  успева  да  задржи  лидерску  позuцију  на  тржuшту  пре  свега  захвалујуhи  
препознатњивом  внсоком  квалитету  својнх  услуга, а  на  тај  начин  успева  и  да  одржи  ниво  
прихода  како  по  том  основу, тако  н  обавњајући  друге  делатностu. ЈКГЈ  Стан  је  у  2018. 
години  редовно  uзмиривао  зараде  и  све  текуће  обавезе  из  пословања, без  доцње. 

директор  
Радојичић, 

ма  инжс  јит.  логистuке  

Hзвештај  о  пословању  ЈкП  Стаи -а  за  2018. годину 13 
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Број: 1419 
датум: 01.07.2019. 

На  основу  члала  22. став  1. тачка  5. 3акона  ојавним  цредузећима  (,,Службени  гласник, број  15/2016), на  
основу  члала  12. став  1. тачка  5. Одлуке  о  усклађивању  Одлуке  о  организовању  радне  организације  
,,Став  из  Новог  Сада  као  Јавног  предузећа  за  стамбене  услуге  (,,Службени  дист  Града  Новог  Сада , број  
47/2016) и  члаиа  41. став  1. тачка  5. Статуга  Јавног  комуналног  нредузећа  за  одржавање  стамбених  и  
пословних  простора  ,,Стаи  Нови  Сад, оД  25.10.2016. године, Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  
предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад, на  LXXXІX седницu 
одржаној  01.07.2019. године  доносu 

оДлуку  

о  усвајању  финансијских  извештаја  за  2018. годину  

Члан  1. 

Усваја  се  финалсијскн  извештаји  Јавног  комуналног  предузећа  за  одржавање  стамбених  и  пословних  
простора  ,,Стан  Нови  Сад  за  2018. годииу. 

Саставни  део  ове  Одлуке  су  финавсијски  извеілтаји  жп  ,,Стаи  Новu Сад  за  2018. годину. 

Члан  2. 

Ова  одлука  доставла  се  Градској  управu за  нмовину  и  имовинско  - правне  послове. 
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РІТАL REVІZIJA 

KAPІTAL REVіZІJA DOO, Novі  Ѕad 
Vojvode Мјја  1, 21000 Novі  Ѕad 

Маtјпј  broj: 20096179 иВ: $R 104117601 
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www.kapіtalrevіzіja.com  
kapі talrevіzіja@gіnaH.com  

Теkцј  гацп: 205-182642-18 
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ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСНОГ  РЕВИЗОРА  

Оснивачу  и  Надзорном  одбору  JKH CTAІ{, Нови  Сад  

Извршили  смо  ревизију  приложених  редовних  годшпњих  финавсијских  извеппаја  Јавног  комуналног  
предузећа  за  одржавање  стамбеиих  и  пословних  лростора  СТАН , Нови  Сад  (у  далем  тексту  ЈКГI 
СТАН , Нови  Сад  или  Предузеће), који  обухватају  биланс  стања  на  дан  31. децембра  2018. године  и  

одговарајући  бнланс  успеха, извештај  о  осталом  резултату, извештај  о  лроменама  на  капиталу  и  извеппај  
о  токовuма  тотовине  за  годину  која  се  заврІпава  на  тај  дан, као  и  напомене, које  садрже  преглед  основних  
рачуноводствених  политика  и  остала  обелодањивања . 

Одговорносм  руководства  за  финансијске  извеzимаје  

Руководство  Предузећа  је  одтоворно  за  саставлање  и  истинито  приказивање  ових  финансијских  
извејлтаја  у  складу  са  рачуноводственим  прописима  Републнке  Србије, као  и  за  оне  интерне  контроле  
које  руководство  одреди  као  неопходне  у  nриnреми  финансијских  извештаја  који  не  садрже  материјално  
значајне  погрешне  исказе, настале  услед  криминалне  радu е  или  грепiке. 

Одговорносм  ревизора  

Наша  је  одговорност  да  изразимо  мишлење  о  фииансијским  извештајима  на  основу  извршене  ревизије . 
Ревизију  смо  извршили  у  складу  са  Законом  о  ревизији  Републике  Србије  и  Међународним  стандардuма  
ревизије . Ови  стандарди  налажу  да  се  придржавамо  етичких  захтева  и  да  ревизију  плаидрамо  и  
извршимо  на  начии  који  омогућава  да  се, у  разумној  мери, уверимо  да  финавсијски  извештаји  не  садрже  
материјално  значајне  norpenіue исказе. 

Ревuзија  укњучује  спровођење  поступака  ради  прибавњања  ревизијских  доказа  о  износима  и  
обелодањиван,има  датим  у  финансијским  извештајима . Одабрани  поступци  су  заснованu на  ревизорском  
просуђивању , уклучући  процену  ризика  постојања  материјално  значајних  погрешних  исказа  у  
ф  инансијскuм  uзвејптајима , насталим  услед  криминалне  радње  или  грешке . гlрнликом  процене  ризика, 
ревизор  сатледава  интерне  контроле  релевантне  за  саставњање  и  истииито  приказивање  финансuјских  
извештаја, ради  осмишл,авања  ревизијских  поступаиа  који  су  одговарајући  у  датим  околностима, али  не  
у  цилу  изражавања  мишњења  о  делотворноста  иитерних  контрола  правног  лица. Ревизија  такође  
уклучује  оцену  адекватности  nрuмењенuх  рачуноводствених  политика  и  разумност  (оправданост ) 
рачуноводствених  процена  извршених  од  стране  руководства , као  и  оцену  опште  презентације  
финансијск uх  извепітаја . 

Сматрамо  да  су  прибавлени  ревизијски  докази  довол,ни  и  одговарајући  и  обезбеђују  основу  за  
изражавање  нашег  мишњења  са  резервом . 

Основа  за  мииubење  са  резервом  

Као  што  је  обелодањено  у  напомени  8. уз  финаuсијске  uзвештаје, у  билансу  стања  на  дан  31. децембар  
2018. годuне, исказана  су  потражuвања  од  купаца  у  земли  у  uзносу  од  рСд  52.692 хuњада. Ова  
потраживања  садрже  и  потраживање  од  ЖП  Информатика , Нови  Сад, по  основу  обједињене  наллате  
комуналних  услуга  од  правних  и  физuчкuх  лиіха  у  износу  од  РСД  51.272 хил,ада, након  исnравке  
вредности  потраживања  од  РСД  53.940 хuлада. Према  записнику  о  сравњењу  пословних  књига  на  дав  
З  1. децембра  2018. године, салдо  укушшх  nотраживања  је  усаглашен, с  тuм  да  по  врстама  коуналних  
ycnvra потраживања  Предузећа  од  ЖП  Информатика  нису  усаглашена  са  потраживањима  које  ЖП  
Информатика  uма  од  крајњих  дужника. Такође, ЈЕЛ  Информатика ,  uма  тужена  потраживања  од  РСд  
39.270 хилада, као  и  застарела  неутужена  nотраживањима  РСд  58.069 хИлада. На  основу  презентоване  
документације , нисмо  били  у  мотућности  да  се  уверимо  у  тачност  и  потпуност  исказаних  nотраживања  и  
исправке  вредности  ових  nотраживања . 



ИЗВЕШТАЈ  НЕЗАВИСнОГ  РЕВИЗОРА  (Намвак) 

Оснивачу  и  Надзорном  одбору  ЛH СТАН  Нови  Сад  

Као  пгго  је  обелодањено  у  напомени  38. уз  финансијске  изветптаје , Предузеће  је  у  билансу  успеха  за  2018. 
тодиву  исказало  нето  расходе  по  основу  ислравке  грешака  из  ранијег  лсриода  у  износу  од  РСД  61 .280 
хилада. Предузеће  нuје  извріпило  усклађивање  упоредних  података  у  билансу  стања  и  билансу  успеха  за  
ефејnе  корекције  грешака  из  ранијет  псриода,  односно  није  извршило  исправку  грешака  из  раиијег  
периода  у  складу  са  МСФИ  за  Мсп  Оделак  10 Рачуноводствене  политике, проце.че  и  греіике  и  
усвојеном  рачуноводственом  политиком . 

!tlиииbење  сарезервом  

По  нашем  мишлењу, осим  за  ефеіпе  питања  изнетих  у  пасусу  Основа  за  мишлење  са  резервом, редовни  
годиідњи  финансијски  извештаји  nриказују  истинито  и  објеіnивно, по  свим  материјално  значајним  
питањима, финансијски  положај  ЈКП  СТАН , Нови  Сад, на  дан  31. децембра  2018. године, као  и  
резулгате  његовог  пословања  и  токове  готовиие  за  тодииу  која  се  завршава  на  тај  дан, у  складу  са  
рачуноводственим  лрогтисима  Републике  Србије . 

Скретање  nажње  

Као  што  је  обелодањено  у  напомени  2.3. уз  фuпаисијске  извештаје, и  поред  обелодањених  материјално  
значајних  неизвесности  у  вези  са  пословањем  Предузећа, због  ахтивности  руководства  у  цилу  
спровођења  лосјупка  фипаисијске  консодидације  и  санације  пословања, финансијски  извештаји  за  201 8. 
годину  саставњени  су  у  складу  са  начелом  наставка  пословања, који  претпоставња  да  ће  Предузеhе  
наставити  са  пословањем  у  догледној  будућиости . Предузеhе  је  водило  активне  nреговаре  са  банхом, као  
и  са  осталим  повериоцuма,  што  је  у  2019. години  резултирало  слоразумима  о  делимичном  отпупггању  
дуга  и  исплатом  преосталих  дуговања  прсма  банци, запосленима  и  nовериоцима . Поред  тога, у  2019. 
години  конвертована  су  потраживања  Града  Новог  Сада  по  основу  изворнихјавних  прихода  у  неновчани  
улог  Града  у  укупном  uзносу  од  РСд  82.680 хилада.  На  дан  издавања  овог  Извештаја, блокада  жuро  
рачуна  износи  РСд  8.323 хил.ада. 

У  напомени  6. уз  фикансијске  извештаје , обелодањено  је  да  Предузеће  није  регuстровано  као  носuлац  
права  кориніћења  у  државном  регистру  непокретности  за  некретнине  у  Новом  Саду  (2 стана  и  1 l локада  
у  Новом  Саду, ул. Момчила  Тапавице) које  су  у  билансу  стања  на  да  31. децембра  2018. године  исказане  
у  нето  износу  од  РСД  18.117 хuлада. 

У  напомени  21. и  36. уз  финансијскс  извештаје  обелодањено  је  да  је  Предузеће  у  марту  2018. годuuе  
исллатило  последњу  рату  обавеза  ло  Споразуму  о  одлагању  плаћања  пореског  дуга, koju je потписан  са  
Министарством  финансuја  Републике  Србије  13. марта  2014. годuuе, чшvіе  је, сагласно  3акњучку  Владе  
uз  децембра  2013. годиие, стекло  услов  за  отпис  камате  у  uзносу  од  РСД  184.967 хињада. Пореска  управа  
је  18. априла  2018. годunе  издала  потврду  о  нзмирењу  обавеза  ло  ратама  репрограма, а  Предузеће  је  у  
пословним  књигама  uзвршило  отпис  ове  камате  у  корист  осталих  прихода. Тахође, обелодањено  је  да  су  
јавна  предузећа  којuма  је  Град  Нови  Сад  оснuвач, на  основу  Закњучка  Градског  већа  Града  Новог  Сада  
број  46-2/2018-624-11 од  6. новембра  2018. годuие, отписала  своја  потраживања  од  Жјј  СТАН  у  износу  од  
РСД  1 12.394 хил,ада.  Отлис  наведенuх  обавеза  у  највећем  је  угицао  на  остварени  нсто  добитак  
Предузећа, који  је  у  билансу  успеха  за  20 18. годину  исказан  у  износу  од  РСД  199.795 хилада. 

У  напомени  23. уз  фuuансијске  извештаје, обелодањено  је  да  је  у  независној  потврди  салда  HEHMAP 
АД-у  стечају, Нови  Сад, исказао  да  има  потражнвање  од  Предузећа  у  uзносу  од  РСД  29.883 хињада, које  
је  лредмет  паркичнот  посіупка  ради  исллате  дуга. Наведене  обавезе  нису  евидентuране  у  nословним  
књигама  Предузећа. 

Наше  мишлење  не  садржи  резерву  по  наведенuм  питањима. 

Нови  Сад, 28.јун  2019. годиие КАГјИТАЛ  РЕВИЗИЈА  доО, Нови  Сад  
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Dlgltally ѕІgned by ІЈІІрп  
Ноdfі  
100037062-1801953008 
о,ае2019.0бВ  17:3914 
+0200 

2 



Попуњава  правно  лице  - предузетник  
- ------ - 

----- - 7 - - - 

ІаТі 4ни  број  08и4854
- -

Шфра  делатиости 4329 ПИБ  100236944 -  - 

зив  ЗАVNО  kOMUNALNO РRWUZЕЕ  ZA ОDR АVАШЕ  ЅТАНВЕNЖ  Ј  РОЅLОVЖН  PROЅTORA ЅTAN NOVІ  ЅAD 

Садицпе  Ноји  Сад  , ласла  гала  22 

БИЛАНС  СТАЊА  
на  дан  31.122018. године  

- 
у  хињадама  динара  - 

Претходма  годвма  

Почепјо  сеае  
текућа  годхма

ОLОІ.20_. 

Груаа  рачyна, рачун јІОЗИЦША IАОП НаПОNе.Іа  брОј  

1 4 6 7 

АКТИВА  

!А. УПИСАНИ  А  І4ЕУПЈIАЋЕНИ  
kAnuTAJІ  

0001 00 

01 

Б. СТАЛНА  ИМОВИНА  (0003 + 0*10 
+ ооо  

0019+0024+0034) 

L. HEMATEPHJNІHA uMOBHHA (000I + 
0005 + 0006 # 0007 + 0008 + 0009) 

оlо uдеооl9 Іулагањауразаој 0004 

ОН, 012 и  деоојд  2. концесмје,п.теМтм,лицеицеР06uеи  L05 
СЛііС  МдЖе, софтВер  и  остала  паааа  

- оlзидеоој9 згудвМл - 0006 

0L4 и  д .о  019 4, Остала  нематеријајі.іа  имоаина 0007 

015 .і  до  019 5. ннетеријалkа  имов,іма  у  припреми 0008 

ОL6 и  део  019 6. Аванси  за  неNагеријалну  имоаИјfу 0009 

0003• 

В. НЕКРЕІиИНЕ, ГIОСТРО)ЕЊА  И  
02 ОпРЕМА (ООІ1+ 0012 + 0013 + 0014 + 0010 

0015 • 0016 + 0017 + 0018) 

020,021 ,јде0029 1.3ен,bиівте 0011 

022 и  дсо  029 ~. грдђевинсиј4 обј tткпі • 0032 

023 ,і  део  029 3. Постро;ења  и  оорена 0013 

024 и  део  029 4. инвесnіцноне  нефетмине 0014 

001 

б. Не.фетинне, посгројења  и  опреіа 0016 
припреми  

7 у,агања  на  туђим  не.феіііимама , 00 і  7 
постројењима  м  оппени  

8. АвамСи  за  мејфеТииЈіе, посгројења -0018 
опрему  

03 111. 6И0Л0јЈКА  СРЕДавА  (0020 + 0023 ооД  
+ 0022 + 0023) 

030. 031 и  деv 039 L. Шуuе  и  випјегдншњи  засади 0020 

032 -, де° 039 2. осиовно  стадо 0021 

025 и  део  029 

026 и  део  029 

027 . део  029 

028 м  део  029 

5. остале  неЈфегнине, пострбјења  м  
onpeіa 



Претходна  годииа  

Крајњеиіе   -  - По 4еiuосГање  
20,...., Оtој.20.... 

б  

Група  рачунв, рачун (10зИцвVА  

.) 
А0П Напоиена  број  

текуfја  годнна  

з, 2 з  4 5 

037 и  део  озд з. Биолоижа  средства  у  прнпреив  0022 

038 и  де° 039 4. Ааанси  за  б* лошка  средтеа  0023 

Іv. ДУГОРОЧНИ  ФИНАЈСиХкИ  
04. о°4М  04? исмни  (0О~5 * 0026 +0027 + 0028 00.24 

-*0029+ ОО3О + ОО31 +0032+0033) 

0025 ј. учја  у  калиталу  завиих  прааи  040 и  део  049 лица  

041 и  део Q49 2. Учец5ћа  у  капкгалу  ПрјружеІ1с  
правнuхлица  изајАиаІчје4подаатвuа  

0026 

- - --- 

3. учеuјтlа  у  калктагіу  оста,4с  ПравиИх  
042 идео Q49 лнаиртехартиЈеодароСТн  

ра iот #везаПродају  

део  043. део  044 део  4. дvгоР0&еiи  јvио4ави  матu&јн,4и  И  

0027 ј  

002В  
049 завнсиuј  правнии  лицима  

део  043, део  0*4 и  део  - 5. дyгорочни  јІлао4анн  оСталнм  0029 
049 поаезанин  правним  лицкка  

део  045 н  део  049 б. дУгорочки  пасмани  у  зекји  0030 

део  045 н  део  049 7. дут-орочни  плао4анИ  у  икостра.јстау  :0031  

8. хзртнје  04 аРед 4оСПі  које  се  држе  до  046 идес 049 
-Доспећа  

9. 0стали  4уг0рочни  ф+ нанојоо  
048 и  део  049 

гиасмани  

v. дугоро пО  рМ(иВАЖ  (с  

0033 

05 0036+ 0037 +0038+0039 +0040+ 0034 
0041) 

050 и  део  059 Потражјівања  од  .4ав4чког  И  завмсј*Vс  
nравиuх  лица  

2. Потраживања  од  осТапијс  тlовезанијс  051 идеооѕ9 лица  
0036 

3. потраживања  по  oouoBy продаје  на  052 и  део  059 ро6* н  кредит  0037 

053 и  део 059 -
потражuвање  за)упо  утоворима  

оноіњкоилиз$нгу  

054 и  део  059 • 5. Потражнвања  по  осиову  јексгба  0039 

055 и  део  059 6. Слориа  и  суіеива  потраживања  0040 

----- -- - 

056 и  део  059 7. Оствла  дутарочна  потражuаања  0041 

2ва ј  б. оДл0жНА  ПОРЕСКА  СРЕДСТВА  0Q42 
L 

Г. ОБРТНА  ИНОВНА  (0044 + 0052 + 
0059+0060+О06і +0062+0068+ 0043- 

-0069+0070) 

Класв t. 3ЈIuХЕ  (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 
0049 + 0050) 

І. материјаж  резервнu делоб алат  и  10 
- ситвн  инвеитар  

0045 - 

11
2. Недсеpа.ека  nрокзаодња  и  нeдорuіеие  
услујс  

12 3. Готсби  производи  0047 

7 



0052 200 и  део  209 1. Кулци  у  зе,е _и - МапічНа  И  зависМз  
правна  лица  

230 н  део  239 1. краткоочни  Іф 4ТИ  11 тПаО4аНИ  
ма7Иаіа  и  завиоіа  праана  Лица  

233 и  део  239 4. краTHорочии  кредити  и  зајнови  
мностранству  

2Н  235, 238 и  део  ѕ. сстали  тра-ткорочни  финансіски  
239 оасмани  

24 v1І. готобински  ЕКВИВАлмі  и  
ГОТ0ВИ  

0067 

0069 27 VIIІ . ПОРЕЗ  НА  д0дАтУ  ВРЕДНОСГ  

0072 88 Т. BAHBHnAHCHA AKTHBA 

позици)А АОП  Налонеиа  бро$ 
Текућј  годииа  

Лре7ходиа  година  

Крајњв  аање  - Поqјліостање  
20.... 0tO12O.... 

2 4 б 7 

сула  рачvна, рачуи  

1 

- - 

І3 

н ѕ. стална  средста  наиеа4а  продаји  

15 6. Гlлаћени  аааHси  за  залихе  и  услут :0050 

IІ. ПотРАживN4А  По  ооову  ПРОдФЈЕ  
20 (0052 + 0053 + 0054 і- 0055 + 0056 + 0051 

0057 + 0058) 

2. Кутіци  у  ииостранву  . маТИЧ  201 и 4ео 209
завиоіатіраеналица  

0053 

3. Купциузени - осталапоаезана  
гiравна  лицв  

202 и  4е0 209 

203 и  део  209 4. купци  у  инострансТву . остала  
поеезана  праВНа  лииа  

2о4идеогод 5. Кулцкузені b 

205 идео  
6 купциуиисстранству  

7. Ос-тала  потражиаања  по  осиоау  
продаје  

111. Г10ТРКИВАЊА  МЗ  СпЕц 4фиЧних 0059 
ПОСЛОВА  

22 ІY. ДРУГА  ГІОТРNКИВN4А 0060 

V. ФИМАМОјЈСК  СРЕДСТВА  КОЈА  СЕ  
236 6рЕВ -tУЈУ  По  ФЕР  вРЕ 1ноСТu КРОЗ 0061 

бијlАHС  уоіе  

V і. КРАТКОРОЧНИ  фuНАнСијО(И  
23 осим  236 и  237 flIlACMN-Iu (0063 + 0064 + 0065 + 0066 0062 

і- 0067) 

209 

206 и  део  209 

21 

0055 

0057 

0058- 

2. краTHорочнН  редuти  и  u1а04ани . 
• осТала  повезана  правна  лица  

232 и  део  239 • Краткорочнu кредити  и  за 40ВМ  
зеНіbи  

231 идео  239 

тх. зтuвд  8РЕМЕНСјА  РАЗГРАНИЧЕЊА  0070 28 осии  288 

д. УКУПНА  АКТИВА  ПОСЛОВНА  
• ИМОВИНА  (0001 + 0002 + 0042 +

0071 

0043) 
б  

0065 



Г vпа  Рачуна , рауН  ПОзИци)А  АОГI Напокекабој  Претхиа  гvдина  
Текуhа  nодuна  

Кстан,е 20_. 

б  

39ј  
.ј.. 

.-- 

2 

— 

3 4 5 

— 

ПАСИВА  

іоо1 

јАКАпИТАл (0402+04и.0412+ 
0413+0414+0415-о4іо +0417+ 
О420-О42Z) О =(ОО7і -О424-
0441.0442) 

ГОСHОВјјС#ЛитАл (О403+04О4+ 
30 Оо5+ О406+ О407+о4О8+ О4од + О4О  

0410) 

q скікагитл - ј 0403 

301 
2. У4ели  дрчпта.а  с  ограничекои  
Одгоаорuоwћу  

302 3. Улози  0405 

303 4.државнн  Кап,паЛ  0406 

304 5. друuтеа4и  јпuтал  040? 

305 б.зкниудели  0408 

306 7. Емнсиокапренија  

309 :8. Остали  оо.оенк  . гњТал  0410 39355 

31 11. УПИСАНИ  А  НЕУnЛАЋЕНИ  ј N1ИТАЈ1 0411 

047 и  237 1fl. ОТКУПЊЕНЕ  СОпСТВЕНЕ  АКЦWЈЕ  0412 

32 гЈ.РЕЗЕРВЕ  0413 

V. РЕВрлОРизАјИонЕ  РЕЗЕРВЕ  ПО  

330 
ОСНОВУ  РЕВN1ОРиЗАЦМ)Е  
HERATEPu)AJІHE WMOBuH~, 

0414 

dЕІфЕГ14ІИ4. ПоСТРОЈЕњА  И  OnPEME 

VІ  нЕРЕN1ИЗОВNІИ  ДОБИЦИ  пО  
OOІOBy XAPTuJA Од  ВРЕ.ДнОСIи  и  

33 ocjіu 330 ДРУГИХ  KOMflOHEHTu OCГAJ1Or 0415 
СВЕоБВАТНОГ  Р8УВТТАТА  (потражна  
са, а  рачуна  групе  33 Осам  330) 

V11. НЕРЛИЗОВАнИ  ГУБИЦИ  flО  
ОО4ОВУ  хАРТиЈА  Од  ВРЕДНОСТИ  И  

33 0Q4М  330 ;ДРУГИ  KOWIOHEHTM ОСТФЛОГ  
сВЕоБхеАТН0Г  РЕЗУЛТАТА  (дуrоона  
салда  рачуа  груПе  33 vcuu 330) 

0416 

.vnt. HEPACIІOPETjEHu ДОВИТАЈ< (0418 0417 
0419) 

340 • 1. нерасііоређеии  дсб,паік  ранкјиЈкгодИна  0418 

..-- ... ... -. - 

341 2. нераспоређеаи  добмтак  текућегодине  t0419 , 

јХ. ЕШ1Е  БЕЗ  ПРАВА  КОНТРОЛЕ  0420 

35 Х, ГУБИТАК  (0422 + 0423) 0421 

350 ;. Губита раниј,u година  0422 

351 - 2. Губитак  текуће  године  0423 

Б. ДУГОРОЧНА  Р 3ЕРВИСАЊА  И  0424. 
ОБАВбЕ  (0425 + 0432) 



• 1 ртiа  рачіа, рач . 

401 2. Раераисања  aa Tpounkoee обн bања  0427 иродних  богатствеа  

4. обаеезе  по  еuu-тованИМ  хапијана  од  
13 аед..осім  ларuоду  дvх. і  од  годину 0436 

аuа ј  

414 5. дyгороuни  тредити  .0 зајмі  у  зеИји  - 0437 

б. дугсрочнк  кредитм  и  зајноеН  у  4L5
.еuосгранстзу  

416 

419 

04-45 42 1 2. Краткорочuи  кредмти  од  осталих  
гјгаанј ,х  праанuх  fluLіa 

Текуа  годнна  
Крајње  стањс  - 20.. Почетuо  сtање  0L.DI.20_. 

АОП Натонена  број  

ј 2 3 

І.дУгоР -4 РЕ3 РвисАњА (оq2б + 
0427+0428+0429+ оі3О +0431) 

400 езере.ан.а  за  троцжове  у  гарантиои  

3. Резрсања  за  цжОае 0428 ;рестрпурирања  

404 4. РнтеИсања  за  натјqаде  друге 429 ј- 
405 $.Резеренсазатрнковесудоое < 0430 слороеа  

402 и  409 6. Осіала  дугорочна  резераuсања О43з  
- L 

11. дУг0Р04.ИЕ  О6А8ВЕ  (0433 + 0434 + 
41 ;0435+0436+0437+0438+0439+ 0432 

410 1. обавезе  коЈе  се  моіу  конвртоеатиі  
Ікалитал  

4Н :2. обавезе  прена  Матичнин  изавиоікн  
пратнчu лмцииа  

З. авезе  пр осталијі  пОеезаннМ  
праенин  лиі .иа  

412 0435 

9 

Г. КРАТКОРОЧјјЕ  ОЅАВЕЗЕ  (0443 + 
42 до  49 (оСмн  498) 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 * 04-42 

0462) 

- ј. КРАІКОРОЧНЕ  ФИІСЗСКЕ  ОЅА&3 

7. обавезе  по  OOuoey финанотјској  
лмзинга  

0439 

6. остале  дугорочие  обавезе 0440 

498 В. одлОЖНЕ  ПОРЕСКЕ  ОВАВЕЗЕ 0441 

42 о444+0445+ О44б +04-47+О448+ 0443 201сЅ  
-0449)

: 

420 L. Кј,атјозрочии  кредктіі  од  натНчзіuх  и ОФ  заеuо*іж  јраен.о  лкла  

422 3. крахОрочнн  федити  u заЈііоеи 0446 
!зенЈ .и  229Ј  

4. Краткорочни  јфеднти  и  зајмоеи  
иностранству  

423 044 



24$Ј12 

у  за  

даиа 20. roAuue M.fl_ 

,11а  рача, ра4 nозициЈА  АОП НепоМ 4аброј  

    

техчћа  тлиј  
Крае  стање 10.јгlочетно  стање  0І.0L20. 

    

 

z 

 

5 5 7 

5. обааезе  по  оо *у  ста,ее  средстааа  и  
427 : средстава  обустaаУЂеног  nсслоаања .0448 

намењенІ  продаји  

424, 425. 426 и  429 6. Остале  Іфаткоро&еіе  фчнансијске  
обавезе  

H. flPuMIbEHu АвА{Си, ДЕПОЗИТИ 0450 ІуцИЈЕ  

- 

ІІL О6ДВЕ  О  ПОСГIОВАЊА  (0452 + 
43 ој&430 0453+0454+0455+0456+0457+ 045I о  

;0458) 

431 • 1. добаајЂачн  . иатWIН  н  3ааисна  праа 4а  0452 
•лицаузекім. 

432 2, добааЈЂачн  - ІСТ NНа  и  заоЈісна  праааlа  0453 
лuцаунностранстау  

1bЧH ссtаЛа flОее3аHаПрвНа  О454 
лицаузенІм. 

4. дсбаеЈЂачи -осТалапоеезана  права  
лНча  у  мостранству  

435 5. дС6аВјЂaЧІІ  зенгbи 0456 

436 6. до6авЈЂачи  у  ,еіостранстау 0457 

439 7. Остале  обааезе  из  оослоаања 0458 

44, 4Ѕи 4б • ІV. OCTAJIE КРАТКОРОЧНЕ  ОБАВЕ 0459 

47 У. О5А8Е3Е  ло  сснову  ПОРЕЗА  НЛ  
ДОДАВ  ВРЕДІ-јОСТ  

4
VІ. ОБА83Е  ЗА  ОСТАЛЕ  п0РЕ. 0461 & дОПрИн0СЕИУГЕд4Ј4®ІНЕ  

VU. гСи6ft4 ВРЕа1ЕНСКА об  
РАЗГРАИИЧЕЊА  49 °°IН  498 

ј4.јУ5ИТАК  изкдд  висин  
КАЛИТАЈIА (04п4 0416+ 0421. 
0420- 0417- 0415- 0414 . 0413-
0411 О42) О  = (0441 + 0424 + 

0442 - 0071) а  0 

Ђ. УКУПНА  ПАСИВА  (0424 + 0442 + 

0441 + 0401 0483) 0 

89 Е. ВАНБКЈИНСНА  ПАСиВА  

ОбразаLј  nponucaіІ  ГIраВмлН,ЈоМ  о іни  и  фории  образаца  фиизмсијских  изаеuјтаја  за  лиаазтлНа  друіцтва, іуге  и  ПрауетННке  ( СЛуЖ6!ІIи  гласннк  РС, 6р. 95ј2014 и  144/2014) 

046-1 



АОП Напоиека  број  позиЦиЗА  група  рачуна, рачун  

2 з 4 . 5 б  

изНос  

Текућа  годмиа  ПреТхDднагојна  

І  приходu из  рдовног  nословлњд  

А. ПОСЛОВНИ  flРихОдИ  
60 до 65, ооаМ 62 и 63 1001 

(1002 + 1009 + 1016 + 1017) 

і. приходм  од  ПРОДА)Е  г061 
60 10о2 

(1003+ 1004+ 1005+ 1006+ t007+ 1008) 

600 
1. іірнходисд  прола$е  рабе  наТw4НиНи  З8вио4иН  
nраанин  лицјtма  ма  донаћеІ4 тржіu,ту  

—4 
2. Праатсдн  од  продаје  робе  наіие4ИИ  н  ЗавИсиим  

601 
праанuм  лицМиа  на  иМОстраиОн  ТТХКHИЛУ  

602 
3. flpuxvnu од  прадаје  роб.е  осталин  поеезаним  
пратнии  лицина  На  домаћеи  тржиЈЈпу  

1005 

603 
4. При.аоли  04 продајеробе  осталии  поаезаним  
правњан  пицима  на  иностраном  трзтоалу  

1006 

604  5. Приходи  од  продаје  р06е  на  домаћем  тржипу  1007 

605 
- 6. Приходи  оа  продаје  ро6е  на  иностраноН  1008 

61 

• тРжвшгу  

iі. пРиходи  од  ПРО 4јЕ  ПРИЗВQГЈА  и  УСЛУГА  100д  
(1010 + 1011 + 1012 + 1013 а- 1014 • 1015) 

1. ПрЈодu од  продаје  произаода  и  услуга  
610 маГИЧНИН  и  завиоіим  праенмЈч  лицuма  На  доМаћ 4 1010 

:тржиіјЈтy 

2. јlріа(оди  од  прсідаје  ПРОНЗО0да  И  услуга  
611 .нлтТМЧНИМ  кзавИоаим  ораанИИлициме  иа  

иносТDаНоН  ТРЖu{јЈТу  
IQII 

612 
З . flpі xoaіі  on nponaje flpouaeOaa u усЛуга  осталим  
пові 3ачмм  праавuм  лнцима  На  аомаћеМ  тржиц.пy 

1012 

4. Прикад,т  од  продаје  пронзвода  и  услуга  осталим  
613 поuезанимправним  лицима  ua ииоСтраном  1013 

ТржиЈИту  

614 5. і lрнходн  оа  продаје  промзаода  и  услтугана  
доиа? ен  тржиіјЈту  

615 
6 fl ижоди  од  продаје  готоаих  прскзаода  u ycnyra 
на  инострамоМ  ТРЖИЈјЈТУ  

64 111. прихојі  од  гw*ІИЗ СУ6аНци)А, 
ДОТАЦИ)А, ДОНАЦИЈА  И  СЛ. 

1016 

65 IV. дРУГИ  ПОСЛОВНИ  ПРМХОДИ  1017 - ,••т- 

Попуњава  правно  лице  - предузетник  
еtат,чии  број  о!П4854

- -
uјмфра  делатности 4329 Гпиѕ  100236944 

Haaua ]AVNO KOHtJNALNO РRWОZЕ  ZA оDR АVАNіЕ  uAMBENІH t POЅtOVNІH РRОПОRА  5ТАN NOVI ЅAD 

седиuгге  Но.и  сад  , Ласла  гала  22 

БИЛАНС  УСПЕХА  
за  период  од  01.01.2018. до  31.12.2018. године  

- 
у  хиЈbадама  динара  - 



Грпа  рчуна. рачун flозицизА АоП НагОИеиј  број  
. ТсyћагОАи.Іі . ПреiхqдиагОд$и  

ј т . 3 4 5 б  

РАСХОДИ  НЗ  Р!дО8ј4ОГ  ПОСЛОВАЊА  

В.ТІОСЛОВННРАСХОДТ4 : 

50 до 55 б2 и 63 (1019020.1021+1022+1023+1024+ 
1018 

102В  + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) 

50 1.ИАБАвНАВРјОтПРОАТЕРО 8 Хо19 

62 Н.ПРИХОДИ  Од  АкгиВиРN А  УЧИНАК4 И  РО& - 1020 1 
п0еЕТ* ОСфлuХА

. 

630 НЕдОВРТU94НХИГОТОВ4О(ПР0ИОИ 1021 2 ј4 
НЕдОВРшбјихУсјіугл  

ГУ. СН4ЊЕЊ  ВРЕДнОСТИ  3Али1 
63 Т НЕдрtlЈми  И  ГОТОВМ)с  произво  и  

НЕДОВРIIЈЕнИХ  УСГIУГА  

ѕlосмм 5lз у.ТРОиЖОВиМАТЕРИзNТА 1023:. 

513 VI. трошкови  ГОРИВА  M EHEPruJE 1024 

VII. TPOUJKOBu ЗАРАДЛ. НАХК#ДА  ЗАРАДА  И іо  
ОСТРЈІИ  личuи  РАО(Одu 

- 53 УЛІ. TPQUJKOBu гL°ОИЗВОДнИХ  УСЈТУГА 1026 

540 ТК  TPOUІKCCM РЈІОРТИЗАЦИТ 1027- 

541 до  549 Х, ТРОЦЖОВИ  ДУГОРОЧНW)( РЕЗЕРВМСАЊА 1028 

55 Хј. нЕHАТ!РМЈРЈІНИ  ТРО(ЈЈКОвИ - 1029 

- - В. ГIОСЛОВНИ  ДОВНТАК  (1001 - 1018) ~ О - 1030 

Г. ПОСЛОВНИ  ГУБИТАК  (1018 - 1001) 0 1031 

д. ФИНАНСи)Ски  flРИХОДН  (IDЗЗ  + 1038 + 1032 
66 

1039) 

1, ФиНАј4СМЈСКИ  приходи  од  ПОВЕЗАј4ИХ  ЈIИЦА  
66, ООМ  ббЈ. 663 664 И  ОСТРЈМ  ФиНАНСИЈСКИ  ІР 0дИ  (1034 + 1035 033 

+ 1036 + 1037) 

660 ј.. Финансијсіси  прнход  од  матичник  и  зависннх  
• 1034 

flравнuх  пнца  

661 2. ОиМансхјо(и  прикоди  0Д  осталИх  повезаних 1035 
flpіa.*tx пИUа  

665
3. Пихоои  од  yuewha y добиху  пр. р ®іих

WЗ6 
прааних  nхца  и  ааједмиа61Х  nод-ухВаТ  

669 4. Ocіanіі  фимамсијски  приходи 1037 

1022 

- -- 662 П. ПРИ)(ОДИ  од  КАЈ IАТА  (0д  тРЕЋМХ  ЛИЦА) I 1038 

- ХП. ПОЗHТИВНЕ  КРСНЕ  РАЗЛИК! И  ГјОЗИТиВНИ  
663 н  664 ЕФЕКТИ  ВАЈЂГГнЕ  КЛАУЗУдЕ  (ПРЕМА  ТРЕі44М 1039 

ЛИLІММА) 

56 
Ђ. ФИНАНСu)СКИ  РАО(ОМ  (1041 + 1046 + 

1047) 

1. Ф %HАНСИЈО(И  РАО(0дИ  из  ОДНОСА  СА  

56 ооім  562 563 , 564 
повезА}4і1м  ГIРАЗНuМ  ЈМЦНRА  И  ОСГРЈIИ 041 
ФИкТСИЈСКМ  РАО(ОДИ  (1042 + 1043 + 1044 + 

:1045) 

1. фчнансмјски  расходи  кз  одноа  са  матичним  и  
зависHиМ  правннн  пицмМа  

1040 



упа  рачуна, рчvи  

г,  

1060 721 Г. п0еЕСКИ  РАСХОД  ПЕРИОДА  

део  722 - п.ОДТЖЕНИ  ПОРЕСКИ  РАСХОДИ  ПЕРИОј 1061 

де° 722 Ш. ОДЛОЖЕНИ  ПОРЕО(И  ПРИУОДИ  ПЕРИОдА 1062 

2. фканаіо  расходН  нз  4оса  са  остилим  
поВезанмн  правнин  лнцнNа  

Расходи  од  4е IЈГа  у  іуба п  прuдрукених  
правних  лнца  заједничкuх  ло4 аа-га  

566 и  569 І 4. остали  фиианоіјски  расходи - 

1043• 

iои • 

1045 

562 • :: П. РАО(ОДИ  КЖАТА  (ПРЕМА  ТРЕЋИМ  ЛИЦИМА) 1046 

Ш. нЕГАТМВ4 ІЕ  КУРО IЕ  РА3лИКЕ  И  мЕГАТМВВИ  
563 и  564 ЕФЕКТИ  ВАЛУГнЕ  КјІАУЗУЛЕ  (ПРЕI4А  ТРЕЋИМ 1047 

ЛицИГ tА) 

• е. ДОБИТАК  из  ФИНАНСИРАЊА  (1G32 
1040) 

Ж. ГУБИТАК  ИЗ  ФИНАНСиРАњА  (1040 
1032) 

з. приходи  оД  УСКЛАЋИВАЊА  ВРЕДкОСТИ  
OCTAflE HMOBHHEKOЗA tE ИС) зУЕ  П0 1050 
фЕР  ВРЕДн0Сп4 КРОЗ  БИЛАі4С  УСПЕХА  

И. РАСХОд  Од  УС1СЛАБИВАњА  ВРЕДНОСТИ  
ОСТАЛЕ  ИМОВИНЕ  КФА  СЕ  ИСКАЗУЗЕ  no 1051 
ФЕР  ВРЕДНОСТи  КDОЗ  ЅHІIAHC yCnEXA 

683 и  685 

583 и  585 

L•- 

11650 

67 ј  68. оон  683 и  685 • Ј. оСТАЛИ  ПрИхоДИ  

57 и  58, осим  583 к  585 к. ОСТАЛИ  РАСХОДИ  

Л. дОБИТАК  ИЗ  РЕДОВНОГ  ПОСЛОВАЊА  ПРЕ  
ОПОРЕЗИВАЊА  (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1054 

• 1050 - 1051 + 1052 - 1053) 

1053 

Jb. ГУБИТАК  ИЗ  РдоВНОГ  ПОСЛОВАН,А  (IРЕ  
ОГјОРЕЗИВАЊА  (1031 - 1030 + 1049 1048 + IOЅЅ  
1051 - 1050 + 1053 - 1052) 

q. 

М. НПО  ДОБИТАК  ПОСЛОВАЊА  КОЛ  СЕ  

6959
OByCTABJbA, ЕФЕКТИ  ПРОМЕНЕ

• 1056 
РАЧУНОВОДСТВЕНЕ  ПОЛІИКЕ  И  ИСПРАЕКА  
ГРЕШАКА  из  РАНИЗИХ  ПЕРиОДА • 

Н. НЕТО  ГУБИТАК  ПОСЛОВАЊА  КОЈЕ  СЕ  

5949 ОБУСТАВЈЂ4 РАСходи  ПРОМЕНЕ 1057 
• рАчУН0ВОдСТВЕНЕ  ПОЛИТИКЕ  И  HCflPABKA 
ГРЕШАКА  И3 РАНКЈиХ  ПЕРИОДА  

Њ. ДОБИТАК  пРЕ  ОПОРЕЗИВАЊА  (1054 - 
1055 + 1056. 1057) 

О. ГУБИТАК  пРЕ  ОПОРЕЗИВАЊА  (1055 - 1054 
1059 

+ 1057 - 1056) 

П. ПОРЕ.3 НА  доБuТАК  

1058 

Р. ИСПЛАЋЕнАЛИЧНА  ПРИМАЊА  723	 1063 ЛОСЛОДАБIјА  

AOfl нађонема  број  
Текућа  ОДМuа Претходна  г0диј4а  

Б  

ПОЗиЦИЈА  

561 

565 



ІІ  HETO дОЕитАК  КО)И  гWuпА44 ВЋИНСкО -1 

іn. HETO ГУ& ТАК  Кози  ГWМПА44 нАЊИнО(ИМ  
УЛАТАЧИНА  

ГУ6ИТАК  ЖО)И  пРWW А  е *офt. 
ВЛАО  

V.3АРАДАпОАЈојHзИ  

1069 

1067; 

М.П. 

рула  рачунјІ  рачун позицизА  4ОП Напомен  број  

   

   

техућа  година Пре,ходна  годк )ја  

5 . б  

С. НЕТО  ДО5иГАК
10& 

(105е - 105д - tобо - 1061 + t062- 1063) 

Ітл4ЕтОГУбитАК  
1065 

105д - 1058+ 1060 + 1061 —. Об .+ 1063) 

I. HETO ДОбКТN( КО)И  tWИfl ЛА  f44ЊИНСКИМ  
УЛАТАЧИМА  

99795 

I. OoІoeHa зарада  по  аікф.ји 1070 

2. Унањснв  (раЗаоњеНа) зарада  по  акцији 1071 

у  

дзна  О fодИИс  

Образац  nрописан  Правлннкон  о  сажНни  и  Фо  образацаф*.uаНсмЈмх  Мац)тЗа  приВр nНа uгтва, aappyre и  предУзсихе  (О .сІгнРС; р. 95ј 0t4Н  Г44ј2О14) 



Грула  рачуна, рачун  ПОЗИЦUА Аоп  Натоиена  broj 

 

Ииос  

  

         

Текуhа  годииа • преіходиа  годииа  

 

                

1 z 

А. НЕТО  РЕЗУЛТАТ  ИЗ  ПОСЛОВАЊА  

L HETO д05иГЈ( (АОП  1064) 

4 

  

5 6 

  

            

  

2001 

          

2005 

2006 

2007 

200В  

Попуњава  правно  лице  — предузетник  
атични  број  08114854 lјјифра  делатІосги  4З2д јпИБ 100236944 

)озив  ЗАУNО  KOMUNALNO РКЕDUZЕ f ХА  ООR АУАNЈЕ  ЅTAMBENІH І  POЅLOVNJH PROЅTORA ЅTAN NOVI ЅAD 

Седиште  Ноаи  Сад  , Ласла  Гала  22 

ИЗВЕШТАЈ  О  ОСТАЛОМ  РЕЗУЛТАТУ  
за  период  од  01.01.2018. до  3L12.2018. године  

- у  хијњадама  динара  - 

П. НЕТО  ГУИТЈ< (АОГІ  1065) 2002 

5. оСГА 1И  СВЕОБУХВАТНИ  ДОБИТАК  ИЛИ  
ГУБИТАК  

а) ставке  које  .јеће  биті  рекласификоване  у  
Бклансу  уаiеха  у  6удуІии  тiериодима  

јомеие  ревалорИзацме  неuатери)алие  
иксвине. неретника, псстрооња  и  огреме  

а) поаећање  реаалоризациони  резеви  

б) скањење  рсвалоризационих  резерви  

• 2. Рнувроо  добици  ки  губици  по  онову  пла  
дефинисањтх  лримања  

3. добици  или  губици  о  ооо.у  улагања  
алаСничке  инструменте  каnктада  

2003 

п  

330 

зп  

332 

4. добици  нли  губнци  по  осиову  удела  у  осIалом  
свеобукватној  добктку  или  губктку  прјдружениа  
дру:птава  

313 

 

2009 

   

      

      

      

6) стаане  које  накиадно  ногу  Buіі  

рекласкфикоеане  у  билаису  услеха  у  
будуhим  периодиив  

1. добици  и:и  іубици  г  оСнову  прерачуна  

фи.іансијских  извеwтаја  имспраног  послоаања  

з3,  

- 
а) добици  

б)губuци  

20L1 

2012 



flозицизА  Ћ  Група  рачуна. рачун  АоП Haroueua bfoj 

2 1 

пе  а) добици 2015. 

Б) губuци 20Ј6 ј  

2018 

337
а)добици 2017 

6)губицн  

202 1 

2022 

ПI. ГІОРЕЗ  на  ОСТАЈ1и  СВЕОБУХВАГНИ  ДОбИТАК  
ИЛи  ГУ6ИТАК  ПЕРИОДА  

IУ. НПО  ОСГРЈ1И  СВЕОБуХВАТНИ  ДОБИТАК  (20L9 
2020 . 2021) ~ 0 

Тскућа  Гдј4На ПрсlхоАиа  годкиа  

2. добици  илм  губuци  04 иНструмаИаТа  затитите  
нет  улагвња  у  ккосn ио  лосдОЅање  

а) добици  

б  губнuјi 

335 
2013 

2014 

3. ДО6Ц  или  Гу64ци  flO О 4О8у  uнсјрунената  
-  )ајіјтите  рика  (хеџинга ) ноемОГ  тока  

4. ДСбиLLи  или  Гу64LаИ  П0004ОЗУ  картија  °д  
вредности  рт.ј tПОжне ,4к  38 лродају  

5 & 

L OCTMu БрУТ  СВЕОВУХВАТНИ  дОБИТАК  (2003 
+2005+2007+~009+2ОІІ +2ОІЗ  +2015+

2оІ9 
2017)-(2004 +2006+2008+20104.2012+ 
2034+2016+2018)~ О  

IL OCTMu &PVTO CBEOBYXBATHu ГУ&ИТРЈ< (2004 
+ 2006 + 2008 + 20)0 + 2012 + 20н  + 2016 +

. 

2018)-(2003+2005+2007+2009+2011+ 
2013 + 2015 + 2017) ~ 

• V. HETO OCTPJІH CBEO6yXBATHu ГУ6 ТАЈ( (2020 - 
2023 

2U1ч  2021) ~ 

в. УјО(ГІАН  НЕТО  СВЕОБУХВАТНИ  РЕЗУЛТАТ  
•ПЕРИОДА  

- 

l. УКУгјАЈ4 НЕТО  СВЕОбУХВАТиИ  дО&ИТАК  (001- 2024 
2002+2022-2023)~0 

11. УІ(УГІN4 нЕТО  СВЕОБIђ(ВАТНИ  ПВИТАК  (2002- 2025 
.2001 +2023-2022)~0 

Г  УКУГIАI4 НЕТО  СВЕОВУХБАТНИДОбИТАК  
ИЛИ  ГУБuТАК  (2027 + 2028) = АОП  2024 о  2026 
или  АОП  2025> 0 

l. прuписан  већинским  влао 4Lјі4ма  капитала 2027 

2. Пригтнсан  влао4ицИма  іфјіј  ненају  јфиТрОлу 2028 

образац  прстписан  ПрабнЈlником  о  садржіии  и  форми  Образа Lја  фuз4ансiјбвlх  изаејігtањ  за  привредна  ііпва, задруте  н  предузвтниКе  ( Слхбеии  гдаО4ик  Рс, 6р.  952014 и  144/2014) 

8 



Попуњава  правно  лице  — предузетник  
Мпічни  ој  Оа 14854 Ијкфра П4осјИ  43Н  - ГПИБ  100236944 

Назив  ЗАVNО  KOMUNAIHO РRЕDUZ ZA ОDR АVАN3Е  ПАМВНХН  POЅLOVNІH PROЅTORA ИАN NOVІ  ЅAD 

І Седиtіјте  Hogu Can • nacna rana 22 

ИЗВЕШТАЈ  О  ТОКОВИМА  ГОТОВИНЕ  
за  период  од  01.01.2018. до  31.12.2018. године  

- у  хигадама  динара  - 

Изиос  

позимија  АОП  

г 2 

Техућа  годииа  

З  

Претходиа  гсдина  

1 

д. Токови  ГОТОВИНЕ  из  пословних  АlпиВиости  

4 

3001 -.-.. . ,- 

I. npunuau готоеине  из  пословиНх  ајсnчвности  (1 до  3) 

i. продаја  и  приијЂени  аааноч  

i Пр.смгbаче  камате  из  посјlовних  амносі 4 

з0О2 ,  

3003 

3. 0С13ЛЈ4 јіриливн  ИЗ дО8НОf јослоеања  1 3004  

11. ОдлиаИ  готовічне  из  nослоаніас  акпјвност 4 (1 до  5) 3005 

1. Иаiлате  добавтЂачима  и  даті  аваноч  3006 

-ј  
1..у  . 3араде, накиаде  зарада  и  осталн  ,1ични  расходіі  3007 

3. Гаhене  каиате  3008 

4. порез  На  добитак  3009 

5. Одливи  ПЗ  ОО4ОВУ  остамтх  јаанііх  іірNХода  3010 

Ш. і-Іетопркпиа  готовине  из  пословних  dк,ианоспч  (1-H) 301) 

1V Нето  одлив  готОеине  ua і1QCіІOBHNX ахтиеиосхи  (ІH) 

б:тОкови  ГОТОВИНЕ  ИЗ  AKTHBHOCTu ИНВЕСГИРАЊА  

3012 

3013 
І.flpunuau готовu.не  из  ајПманСсти  инаестирања  (1 до  Ѕ) 

. 3014 lЛlродаја  акцмја  и  удела  (ието  прwвчви) 

3015 2. гiродаја  нематери$алне  иМоВіІне  Неі(ретнина, ііт,њења, опреме  и  
бислоіких  СредСтава  

3. Остали  финансијски  плао.ани  (нето  приливи) : 3016 

4. lрич.гЂене  јсамате  н3 актІансетИ неесгирања  • 3017 

Ѕ. ГІрииј- еие  диаиоефе  3018 

Н. од.тi.ча,ј  іuwauue ,јз  аігг.Іві-сстм  ннаестирања  (140 3) 3019 

з. кутіоаика  акцuја  и  удела  (нето  оданан) 3020 

2. Кугоаина  нехатеријалне  .чјтовнне, нссретНина, лостројења, огтреме  и  
биолокј. рдетава  

302 1 

З. остали  финаисііјо(и  гvтасмани  (нето  одливи ) 3022 

fll. ието  прилив  г0т0віі4е  из  актііаиости  иНвесі-НраЊа  (1-Іl) 3023 

ІV. Нето  одпио  готозиае  из  активНосТи  ііивесіирања  (ІІІ) 3024 



П0314цф  АОП  - 

текућа  година flРСТХоА.4а  годнна  

1 

в. Токови  ГОТОВИНЕ  ИЗ  ,јмівносги  ФИНАНСИРАЊА  

2 3 4 

tlnueu ГОТ0е.4е  из  ак  Неиости ансирењ до  5) 

3025 

1. Увегјањс  оснОеног  каппала  3026 

2.дугvрочни  .федкТи  (Нето  nрwиви) 

3. краткооочни  вредuти  (него  приливи) 3028 

4 Остале  дугороч .е  Gбавезе  3029 

5. остале  фаііорочнс  обааезс  3030 

П. Одлиои  гОТОвІ 4е  из  акnIвност фииансира.а  (1 до  6) ЗОН  

1. Откуп  солстеених  акција  и  удсда  3032 

2 Дугорочнн  iфедити  (одлиеи ) 

3 Краткор0чни  реан u (о4ли.) 

4. остале  обавезе  (одлиеи ) 303Ѕ  

5. фІ4НаНојјски  Л 4НГ 3036 

6. нспnаћеl4е  дивuдеиде 3037 

Ш. Него  npubіe готvеиме  uз  ективаотu ф4нано4рања  (І-ІI) 3038 

ІV. НетО  овлие  гооеиНе  из  акпвнсти  фиuаноіања  (ІH) 3039 

Г. СВЕГА  ПРКЛИВ  ГОТОВИјјЕ  (3001 4 3013 + 3025) : 3040 

д. СВЕГА  ОДЛИЕ  ГОТОВИНЕ  (3005 4 3019 # 3031) 3041 

Ћ. Нпо  прилив  ГОТОВИНЕ  (3040 -3041) 3042 

Е. НЕТО  одflив  ГОТОВј4нЕ  (3041 3040) 3043 

   

ГОТОВИНА  НА  ПОЧЕТКУ  ОБРАЧУНСКОГПЕРИОДА 3044 

3. пО3иІИВНЕ  )ОРСНЕ  РАЗЛИКЕ  nO ОСНОВУ  ПРЕРАЧУНА  
ГОТОВИНЕ

3045 

И. НЕГАТМВНЕ  КУРСНЕ  РАЗЛИКЕ  по  основ  flРЕРАЧУНА  
ГОТОВиНЕ

3046 

Ј  ГОТОВМНА  НА  КРАЈУ  ОбРАЧУHСКОГ  ПЕРИоДА  
3047 

3042 . 3О43 3044 3045- 3046) 

објзазајі  пропин  ПрееилНоН  О  Садресин,і  ј  форuІі  образаца  фина,сијаоvс  іuаеwтајаза  привредиа  друіјјтва, Зз,уге  и  предузетј4ике  ( СлужеНи  гАаојик  РС . бр. д5ј2014 и  144,20и: 



Комненте  калмтале  

AOQ 

30 
АОП  

31 
АОП  

32 

Резерв. 

5 

Осноани  Ісагпал Улиик  а  науплаћени  .сап,пл  

4 з  

4001 4019 4О37 

4002 4020 

огјј  

: 4004 -4022 
t4040  

4005 4023 4041 

4О І. 4024 40421 

4007 4025 4043 

40О8 4026 kо4 

4009 402? 4045 

4010 . 4028 :4046 

4011 ч4047 

4012 4030, 

4031 

њ . 
4014 4032 4050 

опМс  

Кориговано  лочетно  стање  претхсдне  Годкне  
,аа  дајі  01.01. 

а) коріІговани  ауговни  салдо  рачуна  (lа  4. 2а  . 26) 

?0 

б) коригоеани  потрајоіи  Салдо  рачука  (16 - 2а  + 
26)20 

Ислравка  иатернјално  зиачајких  rpeіuaіca И  
проннја  рачуновот.ених  попмтИка  

а) исправсе  иа  дугоаној  сграни  ра- 4а  

6) ислравке  ка  потражној  страни  рачука  

Коригоаано  п°четио  пвње  текућ. годииа  ка  
даи  О1 ОІ. 

а) соригованн  ауговни  саіфо  рачуна  (ѕе  + ба  . 66) 
?0 

б) кориговани  потражни  СИЛДО  рачуча  (56 . ба  
66) ? 0 

едни  

ј - z 

fl ц nање  іјретходие  годиие  на  nau 
01.01.___ 

а) дугоени  сапдо  рачуна  

б) потр uаи  СИРДV рачуна  

ислравка  матерјјалјІо  зЈјачајних  греијака  ІІ  
пронена  рачуИовсдствеИuх  еолнпіјка  

а  uсправке  на  дуговној  страuu рачуна  

б) испраехе  на  потрааеној  сТрани  рачуна  

Промене  у  претходној годнни  

4 о) прОМеТ  на  дугоііно  страні  рачу tіа  

6) приет  на  tТотраЈісној  страни  рачука  

Стање  какрају  пре-тходне  годи.31.12.___ 

а) дугоени  сЗдоо  рачуна  
(за +4а .46)? О  

б) потрааоtјі  Салдо  paіyіta 
fзб  - 4а  + 46) 2 С  

ѕ  

Попуњава  правно  лице  - предузетник  
. 

чни  бр°ј  о8114 Ѕ4 - - ијифра  дејатиостн  4329 - - 
јазив  JAVNO KOHUNALNO РRЕОUZЕ  ZA ОоR АЧАNзЕ  ЅTAMѕENXH І  POЅLOVNIH PROЅTORA ЅTAN NOVX ЅAD 

седиіігте  Нов, ад  • Ласла  гала  22 

пи  100236944 

   

ИЗВЕШТАЈ  О  ПРОМЕНАМА  НА  КАПИТАЛУ  
за  јіериод  од  О1.0L2018. до  3L12.2018. године  

-  у  хиадама  динара  -  



40$2 б  i1роИете iој  cTpІ$* рачиа 4об  

опис  

t 2 

Прснеке  у  т.куІWј ГСДини  

8 а) пркег  на  ато.иој  страНи  рач ,Іа  

30 : 32 

- 

Сноеии  . Італ У,пјјој  наћ 14е  (епИ I арИ  

З  

снје  кј  крају  текуТІе  Гкј* 
З1ј2. 

9 .(lа  + Ва -86) О  

лоТраи Q 

ј
(76  - 8а  + 86) О  $0118 

4о 4 

1 



в  7 

4095 4077 

4О78 

ѕ  
а) ДУГоВНИ  са1до  рачуuа  
(за  + 4а  - 46) 0 

.7 а) коригоеамч  дугов,ат  салдо  рачуиа  (ѕа  + ба  - 66) 
~ О  

опис  
јАоп ,  

2 h 
Почетчо  таји  претходне  годиие  ка  дан  
о1.О1. 

а)дугоани  саЈорачуна 4055 14073 

6) потражuмјорачуна і405б  

И iрав i<а  иатеријалио  зчачајнкх  греиівка  н  
про.іеча  рачуиоводст.е14кх  полнтика  

а) иоІрасе  на  дутоаиој  стра,аі  рачуuа 4037 4075 

6) нсіраајкена  потражној  страні  рачуиа 4058 4076 

047и 237 34 

t 

4093 

4094 

АОП АоП  
Оп<уплече  фПстuаче  акције Иерас °ређеІеІ  добаос  

Корuговано  почетио  мње  претходне  годнне  
на  дан  01.01. 

а) коригоааиідугое.іисалдорачунв (1а +2а  26) 

5) Kopwoeauu потра7. іи рачте  (16 . 2а  26) 

Пронеиеу  претходкој гадинч  

4о79 4061 а) пронет  на  дутовиој  страміт  рачуuа  

4Обз  

7 

б) потрауоіи  салдо  рачуна  
(36 . 4а  - 45) ? 6 

Испраакз  натеријално  значајннх  гренјака  и  
- оромена  рачуноаодствеи uх  полwтика  

а) исправке  на  дугоној  страни  рачуuа 4065 

б) иотравке  иа  потражио  странм  рачуuа  

Кориговано  почетuо  стње  текуfје  године  на  
дан  01.01. - 

б) коригоеани  ттотрахНи о  рачучв  (56 ба  + 66) 4О  І  
? О  

4082 4100 

4101 

4102 

ј  
4L03 

4104 

Јј59 4081 

4083 

4084 

5) проиет  на  потраАо.ој  страни  рачуна 4062 

Стање  Ha i<pajy претходие  годкне  31.12.......... 



1 2  

35 047и Z37 ! З4 
АоПј _ ._ 1АоП _  ---. ЛОП  

Оп  соо  - - 
7 $ 

опис  

јпрсенутсiqћоЈ  ____Гс $Іи  

) ,троМТнадугоаі v страИИ  рае 4069 

6) тТ  .ја  поіражиој  стра.јј. ра q,іе 4О7О  

1стлнјіјкрјутіј iіћего lін  

Q7І  
(7.8а -86)~ о  

оран 4о72 

4105 

4LО6 

4јТ  



1 2 

 

- почетио  стање  пре1холн  годнме  ма  даи  
01.01._ 

1 

    

а) дугоет  сајао  Рачуиа  

 

б) пра, к  cІіnRo рачукЈ  

- Ислраака  натер4іјално  зјІачајннх  
ІтеuІа  и  проиена  рачуоеодстіних  
долнтн Q 

2 . _. -.... 

а) испртвхеиадуговнојсгранирачуна  

б) ка1раее  на  пОТра) Іој  страки  раіђіІа  

-џ  
• kopuroeaііD почеТіјо  стање  претхоаме  
- годиuенада$ОL.01_ 

а) корwоаані  ДУГОеНІІ  саnдорачуиа (lа  + 2а - 
26)~0 

б) Іcopuro.a.іu nотаЈоји  СаЛдО  рачуuа  (16 - 

• +26)~0 

про.јеие  у  претходној годинн  

4 а) прСНет  ка  дуГовно  с-тратін  рачуна  

б) проеінапотражјІојарањтрачу uа  

• стање  ка  срају  претходИе  годиие  
31.12........... 

а)дугонмсалдорачука  
(3а  + 4) - 46) ~ 0 

5) гоіріоі  идо  рачуна  
(36 - 4а  -ј- 46) ~ 

- Ирајка  материјалио  н.чајјннх  
греw.ка  и  пронена  рачуноаодстааИИх  

- полктика  

Іа) иаіравке  иа  дуговиој  схрањ  рачуиа  

6) каіравхе  на  потражној  пранн  раігука  

Коригоаано  почетно  стање  текуће  
ГоднИе  на  даи  01.01.  

-7
а) кориговани  дугоанк  сајшо  ра -гуна  (Ѕa -і  ба - 

66) ~ о  

6) ісС9иг0в8ни  потражњт  салдо  рачука  (56 ба  
-+ бб)~ о  

- Р.дин  
опис  

- - т  
9 

---------------- 
10 

. 
tl 

4109 4127! 4145 

- 4110 - 4128 4146 

4111! 4l2д  4147 

і- 
112 4130 k148 

L4 
! 
: 

4113L 4131 
-

- 

4114 4132 ј4150 
- 

4115 4133 - 4151 

41.16 4134 4152 

4117 4135 І  4153 - 

.4118: 4136 4154 

І  
- - 

4119! 4137 415ѕ  

4120 4138 4156 

4 139 4157 

:4140 4158: 

330 331 : зп  
- - Аоп ! -- - АоП  ----------- 
Бае кј . добМФј  іі  ГУбМШі ° У У  цио  резер.е

• губи аст4мчн  Ііapywe)ne 



в  аПр kст  6 трчv е - 

L !  

сенаuрајутјqћегодјјне  

9 
.а)ДутсаИис3л4орачуИа 4125 
(7а +8а •86) О  

6) ЛОТр 1І 4И  салДо  раІ-Іј іzб  
(76.$а + В6)~ О

- 

опис - _ зо  -- -- 331 332 

AOnF - - - Аопј -- п - -. - - 

не итірсјдјu4н  iu;n - 
ј  -.јvіi І $ООСH У  

.-, Іuіo . реи гVбнЖрј Т влнјчке  iисрјі.нте  јfјмпјла  
-

____ ----- : ---- 

2 9
]

20 

-
ј  

4143; 4161 

4162 

.11 



А0п  АОП добј.цм  ијiн  губици  по  осноеу  
удела  у  осталон  добјпку  ил,. 

губитку  пркдружеиих  друuјтаіа  

5 а) дугоб.4и  салда  рчуна  
(за  + 4а  - 46) ~ 

6 
а) испр .<е  на  дтобној  cn)aku  рачyна  

добнцн  Hnu губuцило  oo.oey 
иностраист  пссловаји  и  
прерачука  фниаисисхих  

нзееџјтаја  

Аоп  
Добии  нли  губuци  но  Оо.0 У  

хеџ.нга  иоеаног  Toua 

опис  

333 334н 335 

z 

почетис  стање  претхсдие  године  
ј.адаи0LОL. 

а)дугоuuсалдорачуНа  

6) пОтраI И  WІДо  рачуиа  iИ  греијака  и  оороијна  
рачуио.оДстеНмх  полмтика  

а) исправке  ча  дугоеној  сграњ. рачуна  

6) иоіраоне  ка  потражмој  страми  
рачуна  

Корнговаио  почетно  стзње  
гiреiходн  годике  на  дан  0t01. 

,а) коркговани  дуговни  салдо  рачyна  
(lа +2а 26)~ о  

6) кОрнгоеанк  потражиu вЛДо  рачyна  
(16 - 2а  + 26) ~ о  

npoueue y претходиој  - 
гсдНнм  

4 а) пранет  на  руговио) страни  рачyна  

6) пра. і  на  потражној  странк  рачyна  

Стњс  на  крају  претходие  године  
Зј,t2. 

6) потражНи  салдо  рачуна  
(36 - 4а  46) ~ О  

исправка  иатеријално  аиачајких  
ГеuандроНеНа  
рчуисеодстаеИИх  полнтик  

7 ) ко tгоаанидооuи  сал40 рачучa 
(5а +6а 66)~0 

б) кори.свамн  РОIраЖНИ  салд  рачуиа  
(5 • ба  • 66) ~ 

4163 

4I64 

4181 

4 182 

4199; 

4163 4165 42О1 

4166 4184 4202 ј  

418Ѕ  4203 

4168 4186 -ј  
4169 .4187 4205 

4I7О  4188 42% П  
_—t 

4171 4169 4207 

4172 4190 4208 

4l7ЗГ  4191 4209 

4 174 4192 4210 

4ІдЗ  4175 4211 

4176 _4194 4212 

6) ислраака  не  потражној  страми  
- рачуиа  

Кориговав.о  Почетио  стањс  текуће  -  
године  иа  nau 01.01 

- 

14 



14 

4179 І  4197 

4198  

а) дvго.ііи  Јо  рачуііа  
(7а  + ба  - 8*) О  

б) оТа.ои  салдо  рачуiіа  
(76• 8а  + 8*) о  

т ззз  

АОП  доGнцмилибицнпоооју  І AOfl! 

1 2 12 13 

.!пронеНеуТкућо$ гоRин.і  

8 а) пр 4етмадуго8нојстраннрачуиа  4lпј  

4178 41% 

+ -. 

31.t2_ 

4213 

4214 

з  

о iіцН  іІн  губиии  ііo ocHoay 
* ІІг  ноеаіWfтоІсј  

олнс  
GpoJ 
.w 



ре  Укулан  јлНТјл  (І(ред  16 сол  З гvбмтак  ј.иад  нlіјпаЈіа  Z(ред  
• onuc Аопјдокол lѕ).Zf,ред lаколздокол  АОП  lаколздиол l5) х(ред lб  

ој АОП -  ----------------- 15)Ј 0 колЗдокол1))0 
добнциклиІ-убмцмпоосиовухов  

(г рааіоложив.јх  ва  тiродају  

1 2 15 16 - 17 

ІПОЧаТНО  стање  іреТхОдНС  годиие  
• iнаданоtоl........... : 

1 
а)дугоеки fшорачуиа 4217 1 

б) Ііојракни  салдо  рачіа 4218 
4244 

испра.ка  натеријвлно  змачајних  
греиЈака  и  лрома  

- р.чуИовоДственвк  nолмтмка  

иаіравке  на  дугооној  страни  рачука  4219 

б) кспра.кенапотркаi0јстра,дч
- - о  - рачума  

Кормтоааио  очетно  
преодне  годиие  на  даи  01.01. 

3 а) кориговани  дугОвнјі  салло  раі.уна 4221 
•(Iа +2а -2)~ о  

 

4236 

  

б) коаани  аотражии  само  рачуна  
(16- га +26)~0 

Проuенупретходисј _..___ 
години  

а) гір°мет  на  дуговној  страни  рачутіа 4223 4238 

б) прокет  на  потражн  страни  рачуна  4224 

- стање  на  крају  претходие  године  
31.12..__ 

.а)дугооииалло  рачуна 4225 
(за -і-4а .46)~ О  

423д  
б) пограіоіисалло  рачуHа 42261 
(Њ-4а +46)~ о  

4237 

L  

4245 

:t 

44б t 

4247 

:4248 І  

- иаіраеHа  материјално  зиачајних  
греиЈека  и  .іроиена  
• рачуноводствемих  .іолиткка  

а) ислравке  иа  дУгоDНОј  страии  рачуна  4227 

• ;б) нсправкекапотражнојстрани  
рачуна  

   

- 4240 4249) 

   

    

    

кориговано  почетно  стаје  текуће  
годике  ка  Дан  01.01. - 

а) кориговани  дуговни  салдо  рачуна  
- 22д  

(5а +6а 66)~ О  

б ) корііговани  потражни  само  рачука  4230 
.(56- ба +66)~ о  

   

- t- 

:4250 

 

    

4241 

   



прут.і _ гопі4ии  

8 а) ромет  на  дутооој  странn рач 43  

б) прсметна  поХражнс  страuјі  рачуиа  4232 

15 16 

губ. к  і!Н  НЛНТ  
1. КОП  ЗдВ  ко  и) . 

.сол  З  до  .саз. 15)) О  

17 

п7
УісулајкІітлјед 1бколз  

АоПдомопІ5)-І(ред1апол  здојсол  АОП  
AOQ . .- ._. 1ѕ)] о  

добици  іv1і4 губицн  flO осіову  хоВ  
раслолож.і.их  $а  nродф  

ои  

- Стање  на.фајутекуf етоднне  
31.12. 

!а) дуіо .оі  тд  рачуuа  
І (7а  + Ѕa -56) О  

о  рачуuа  
(7б  8а  + 0 

у  

даиа 20 гоине  

4234 Ј  

4243 

М!п. 

Образац  nро.іісаі  Пра.ипнмвом  о  салжинн  и  форми  образаца  финаисијс.сих  извтф  за  np.і.penua ариТаа, Зађруге  и  nредузетнике  ( Сгі .сбе4и  гласниіс  РС, бр. 9.Ѕј2ОI4 іі  141ј2014 
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